YASKAWA

2 )| E 4R N B A
J1000

200VZ;(=+tHFiE)0.1 ~ 5.5kW
200VZR (B2 fHERIE)O.1 ~ 2.2kW
400VZR (=18 1%)0.2 ~ 5.5kW

EREERRERKZR
1SO9001 F1E FREME EIE
K ZISO14001HIIAIE,

SYSTEM
JQA-0422 JQA-EMO0498




Al Ek B B, mF 2

[ |
(T

@ C€




ZAEERIES TR mBTE—A
B#Ro

GEH—SRATmmRE, HENE
BTN ER I A

X ‘R EIgEER” #9J1000, R
EEARERIE, BIRESSIU/NEUHIMAY
AEE N, BH - Tk
LIREINME, SLADRERZ B ERE
JLEY/NITHY "R FmBR” EER,

B =X

04 45

08 HAFE&MIEBNMMAIKL
10 HEhEE—i

12 BH—BR

14 #BIEFRE

16 F=miEz

17 #HEEREF

18  FRENIE

20 HREEEE

22 HMERSE

24 TR KEHE

26 AMEIEE - ERERERE
46 N AKFEEI

50 FEERRIE

51 RIJIZEMERT

52 ESMRS W




i

hEEST & . UTTERIE. RIPVLEFARE

ERERERRE, 18THBNAE LB UERE(ND)AE
FNEH(HD)HE Pk,

BESHHITERRIZE, EXEEFEEPIMNEK,
EFENDEE, TATEEERHBEN.
BNREERNESBIFIIREANX, AEEHERTESR,

() AMEEREAR,
TSN AHE R R B ALEUE R IR T R ME R

O FHREFXTE =L E RG]

200V 0.75 KW#y R
68 mm 68 mm 68 mm

30 30
mm (AENE) mm mm mm

g - \ g -

*

204 mm /120 mm

* . FEREMFZI0MmER

#HRIEE B

Tt A BRI — 2 SLIR AR/ NEUME . RENEMATEH(IEM
1) EHINEMA Typel1BIR] B2 32 & WM E o

O 1=H4E R~ Eb B [mm]
200V =48 3.7 kW(HDERE): T4l

FRAEF=
800x1180x350(WxHxD)

o

@R
140x128x148(WxHxD)

- J

TR
500X595x250(WxHxD)

595

@Rt
140x128x78(WxHxD) )

() LB HE~ £ R R BB MAIEFIESNEITAIE, ZBI A EIRR B RS S HAE
FIAERRMEERIRE], TR BTN PR ERARE, MERFEIMEER A,
G BEFEESRERIRBS,

IMRIERE

TRRERA B RIEETHBETAENLESH,
“BNERR” , EEFE,

EEERBINBE(ZIITIEE), RRAEMBINER T H &
EEHNSH,

O KIEThEE (X ThEE)
EUEHSH
P SHNo. | mrwE | @
WEIESHE | bl-0l 1 0
iz B ()1 C1-01 10.00 s 15.00 s
R B 1] C1-02 10.00 s | 15.00 s
L S

R RS ROHS (UM X TR FRIIE&HRHIEAREL
BEMFHEQ)HIME,

HAROHS# S

RASWing PWMAR, RMEREMGIRETH, ErefERRIE
HIRE,

O g FXINSwing PWMA R IR E LI

;Flt ¢ 2 3 . 3% (E) IR FEHATINERN M, LR HIEE



/NELE 558U

W&FI

AREEA IR B ST HF

Bz ThaEEMESD SEERIHIBhINEE
E2eE. SEINEERAETELXT, FE2MBEE S EEH S ThaEE LR BB R ThEELEE 2530,
TR EIRIEIT, #MEE~ESHE, EhVMEEIRTE, FEVNEKNEHNREE, REMEHNBIESRESE
{Ei% 1.5HzATi% 100%%4E, 3HZTAlE 150%%4E (HDEIE) EXHIFEEN
O T BhREHI BN ThEEd= I T BRI R iE] 55 B
O BENEERYE * 1400V 3.7 kW, EHZEAENT., HREEISENARSEETR,
5200 V 0.4 kW 4R EH A E =6
300 EERE

6 Hz| 10 Hz 30 Hz 60 Hz
200

% 3

!\ HRBE /—

(a@) \ FLld A Wl

%) 100 ; S
|

WHIEE o

15Hz » 12.7s )

400 800 1,200 1,600 2,000
# fE (min?)

R
o FATRAMLTE. £ EHRERADRE | S Emme e i
BESRE M, FERNEEBSEARNEGRETL,
X EREREREAATV BVEE)RIhEE, J1000 B
RIUFEIERIE(TR, AR S RIEAT B4 45 2hiA S
V(BIE), To=tmizEkHrERE, 3o b B e L
o e = ) 4 3= 4= HRBE : :
BIMGE £ 5 =5, e TR 3 B E RS LB R R ST 1T i ;
B E MR TAE, AL EHLS R, TR R wr i -
850 86 1 [ F R (TR AR B0 FR LB AR B O R R TR T R P S BiaE IENAEE)
BRETTIEE, AR LTS E R RS TR, ) |
R ‘_ l l
o EEE B mmmmmsmy |
Tt B b Ak E B AIBITREMENERED, I
(RLFRG): T XUBE S ALK 345 e S (R B (LR 5 Jj'?_! ;H-H ttéﬁ §50%
F5? At FE (X 18]
MR h:__*m SEEMRIPIIEE
1 sec
ficins 2 RIS R RS, BIERE R TS

s S

W ER = ___,. SN :'




ETEIR, HEPRIThEE

U E
RERSERE., HEERMIEMEEE, IGBTHIYFRHR EAERKMFUSBRE NRE(EWY), TR ARRKE—EE?
Bl ERERIA, TEEEFERTE ZETHBRNSHIREE, BAEE R EHTHBHNSHIR
HRARPANERELI, FHRAE, TRRTEEROELZ, ENE, TULEERNEEIING, BE08IESE A ER

AHITEE,

© 2 HRUER R R FIHRE —
* 3 FEEOBTEWHE).

OB HUSBIE I ER—EE

J1000 J1000 J1000

NI #J1000 Eﬁ\"iﬂ’]@ﬂﬁ_t
ENSY G—

() HUSBHE N X BAFHEEN 1 ATMBNSH.

O AHUSBRI#ENEEEANSH
4FSE T2 KRR T B (PC# #4)DriveWizard Plus* '#5%5 B[R 5k

7= (VS mini J7) B 3RS HIIR 25 Bk INAE
. IBERER ERA, IR —INa H RS E R %A,
I& T R -
BEEESHERNSE, =
_a:'-i #USBHY
1'_:; BIEE
O X[ EHRIIBE R
N

V
Py S S \RA
- N

J1000 J1000 J1000 J1000 J1000

() AARESR. T8, RERSHRNAES N,

VS mini J 7*2 DriveWizard Plus J1000%2

0l TR = A i B HE e
* 1 ATAKRRARWFGR. HARE B Mk (http://www.yaskawa.com.cn) & 2 T &,

* 2 FRENBTEWH). AERZRAETS(EMH). ERERSFGERE).



SRR IZ TE B AL BT (M)

A REMFIRERMET, SITHETARET S HMET B AL
S|EITAT, FTUILFRAEREEREEE,

O BRZIG E R AL

LED #®1E=25* 1 camm)

fEFLED#R/ERS, 7EERTSMRR3mELMAISEE MERREHEITIRIE,
MG EERFIEER L, RFETHEEX REIEE AR
SRFEITIRER MR,
*1: BEEOLT W),

© LEDIRMERRHIHRIEThAL

°* SHMIRE. EM. &% o iE(T. Bk
o SYHYIEEN. I, KI o BITRRHMKIE
© LED#RE=5H & AR5

 EEEEEEED
1R 3t 3 75 4 ) i
J1000BE1THRAE!

J1000 {- LED

R miexm

NEVE 55 Y

RE(EIE FSEE T HIBf 14

DriveWizard Plus *2

TR {E A 8EE X 3% T B DriveWizard Plus, FiEEE F{EHIE
TR SRS I TERE . H#IEN, SHEERARS, %
EEE&MKEIRE. EXBLIEIT. TIEBEME,

* 2  AIAAATRIZ&R. BAREE ML (http://www.yaskawa.com.cn) 6% T &

O SHHE
T ST BT,

O REERIEITH BRG]
SER RIRIET I A M AL E R

BAERS-422 / 485i@ 15 smat)

i& AMEMOBUS/Modbust#ifL
EEEOBT(EME)EHMEEER,

755 ElbriRE

#A&CE, UL, cULEEFRMTAE, SBREREROER,

e @

LISTED

FK?»EI



J1000 A] 1R #E i
BRAPR B & EE S,

VY Y Y Y =

AN
\
\

e
. ;‘%f

Z

YRy Y

FFIZL
FTIIT.

iR NV R

o pred o
| eEnmmRsEBEREGFRSY, HEGENTE. serve | nowo | o

2 EEFRMND)BEMIER, AIREZEEEASEEREGH BEER | SRR | g
Ezij]%%o @_'

T ERBOEER R, ERRE R R, P
BEELREE, HTRE. REa% & R AEON -
BESIREDE, TR, R B S B, -
KBS S B A R, & im

B8]

Swing PWMA X ATHIGIREF KRR, BORNENEERS. &

ﬂJ RJ1000FT IR ThBE
BEHWEEXI6E, ETH[EVHEE, BRIZHESAE
HENM, NMELBYEIAERBINIEIT,

EYRTHMEENSHMETRBEXHITHIL ETERE .
ITEBARBINSHIREE,

coO Jd O o1 B~

PSR TSR AR MY IE 1T I ) o 1R 3T 4R 4P M AR AT AR NS 20 RUES F0 @ E!j
EREARETRENERE®, AR,




NOBLOHL

KAk

oo S O B WO DD -

RE Rl S H SR RERNAESH, #ITREMESE,

EFEHHD)FEMER, IRFEEHERAREEFRESH
IXzhaERo

BEIRuEHFTIEE, BESERzRMERS, BaRSHEEES,.
EANEAHNEE, MEEZhEERRERIEXBHB T,

Swing PWMA X AIMHIEFFRAER, BORMNENEERS.

2LE. £ENFRERFARE, IRELBENEIEETE
REGHHRE, WHRERE,

BEEHEEIKINGE, AETHFENHEE, BRIZHESA
HEAL, MEERYRATERBNIET,

EYTHMRENSHTEIREEXETHIN. ETHELE
ITERRAMNBIASHIEER,

AR T STAR Y IB AT AT (8] o 8 3T R 4P R A AT LA A0 A XU #0
REERRFTRGNERE®, AR,

ND/HD ol
EE)
sepaila saE Swing
At BT PWM
wEmRA | prxm | S
2Rz .
e e ey
J
o
FRE | RJ1000FF IR THAE
A&
= p
EI (i )
> o =
i35 BEEF] BB
BTEEES
o T
I }'\l T
D \ 4
|—' N
R AR g =



10

B ST BE Fr &, AI{ETS 4RSS e

THEEESEASMERFHNRERT,

RE
1
HR

SET UP
(=N

HiG

R

o

ND/HD
EFE

EERA AEDHRRIERENRES
ﬁo
EEMRAIAERAHSENSH, EXEE,

RIFSHIZEE,
BRESHIE, ERETIRIRY, UERIRBIET
EMRE, MRIHEEERITRE

ATRTE AIE R S BRI
BEMBIRIEIRUE . RETRET BEMA AR FfEE
FEANSRERNAR, ERHEENTH
%go

£, =8

=

poi 7k
iz

ol
EHislzh

G

HERER

iz e 18]
RS
BT

_

S=FRYE
Ptk

-

(o7 3
P

REATAREGRENESEILEEESILE
MEBIRM AR,

BRI, TEHZHEESS, A{ERERMES
B4 50%, (F) B AU S R HTIR,

fEB HETHIBIIELE, £330,
B EEATHR, BALKIER S B R WER, §3hit
HERHBERNEILEERD.

M B BIEITH R EEREER) .
FBEYRERNE, BT EZ0E B HIETHE
B E R EFARIET,

YR NR E B 183 TiE 1T o
P 35 R R AR B N7 S e R BB
HEER A

i

AT LS | 1= IEBTRY
e DR FF AR SR AT, WSE TR R S P,
EHLFRIET,

AT LU RIS LR 77K
RIBFR, AT A LR R L A 8] 188U
SE LA BIETE L,

() TERFIHEEDEE,

HEHES
prici=3

SINEERN

SIhgEHH

R E
TBR

EIES
BREREEH

MEIES
RFFIEIT

UP/DOWN

E1T

oy

7

it
/iERE

HIEE | SRAMVS mini J7HEEEE, J1000FFHIEHIhEE

Tul_%j:_’f—?j?;ﬁo
B MSMERSRTF L IR VEES B S I REITIE W
WANFE, WERTFEMEASTR.

ATLERRREIE S F ik,

AT SMNER I F | HRAESS AR S IR RIEITIE O/
HINTT %o AT LLEFE 0-10 V/4-20 mA, L&
AT&MEAAN.

AT EHN IS FHINEE
1REE AR AT B I 5NN SR T OThAE

AT 35 BB 4 HH i T RO ZhBE
RIE MR B T B H R T HThEE.

PR 5 B ALY 35328
ERBMSE R &, MTEMEEREIESH
. TR,

AR B IEENEREEHRITEFIEIT,
RIBESAHE, BNBEHENFRRET(RS9
Bi#)o

S5PLCHEEMAE R, hWAEE R XE
LHEE B ENALo

BRI SN, B IEAH R SR HREN
AR LN R GRS, FEIERIE(T A BRI 3¢
HRIAE, BiEATFRRE.

REIRIEIERE.
TEMESRE R, IERRFFRERN EF TR

RERIEERE

Al T 72 ON/OFF {5 S{EfiE EF+/ Tk,

YRR IEGL E (A3 /IEFR )
T 75 3t 1455 B 250 28 O R AE O 2 A O 18
1150



VI

TR

IR

Swing
PWM

AR

BEAME
IheE

-

B
AARFEEE

EEL b

HEE
i

15 1T Bt B9 Th B

MRIBRERVAFFERE V/F 2k,
ARERISY, BRRERABHOV(RE)
f(372) # i

BER TR AEER T o
FELTHWMMRRE T R, THLEB
185, BEEHEIT Y,

Bk R,
RERBRFENMMEARNER, TERLAE
BE RS S R R,

AT TP EBRIERES
FERDO>FHMRET, BLFRSGORNE
BIRE ALY AT, FTHIHIRE FOR A I M
SEBE,

R AR EER B 3BT,
LRI EEE . £EHRERFAIET, 8
ERHERD, ek EBIIRER S TNRER
HFE5E

R E R TR
EEEAETEHN, BT BEAME AR
RITE,

#a H EB LI 3
MR AL SCRR FBIE , ARHR I v AL AL SRS
RS ARG A B LART BRI

WSRR, BT HEhaR %R B,
HMHMEBHEEERBHES,

RPN, RS FFEITITRIA E
FLPLF= RO AR R H RSB R R , T AR A
BRSOV RIPEBIES

& 47 Ih BE

B
b

il S

|

HEER
BT

% 1p

{55 B3 e 2 P AT FR AL AR 23517
RERRHERN, SREENERS, ERKE

BT,

RIPHLHL, IRSIFEIBITRIA SR,

TENSE  RE . BT IR, 5Bk B KB I
I TEER , B oA S TR, X EE)&
EELUTH, SE651T, MBI BT,

REFEETHTEN,

BMEEMR MR, BRECHESEE
fir, ZFFIERYBI AT ERHRFIBEIT. B
REANEE100R,

7
7

2l )

R
ON/OFF
=5l

WANEEENSH,
WABANREZEROSH . BHWINLET
LEP B 18 E L

AT i 4= TSN ER A IR T B 18]
31 M TSR AL ) R R IS AT R
vHEtiE), 4R,

AT 0% A KU B P AR S T AR Y M

A%,
Xt TR IAE A 55 an T ED A% 2 KU 0 R g
BABRSHEGIEEAE,

ATFE AR 7 50 XU B 458 F 7 o
TR AIEATRE AT VS ALK, IUEK R
MEA%ER,




12

FHRNFESRERBAS.

IhaE 4 No. B B ESEE HITRE
A1-01 SHH LR 0,2 2
T — A1-03 i}]izaw 0 ~ 3330 0
A1-04 A 0 ~ 9999 0
A1-05 FRHIEE 0 ~ 9999 0
b1-01 SRERIE QISR 0~3 1
b1-02 BITIESEE 0~2 1
b1-03 Bk 0,1 0
R b1-04 ik REFEEE 0,1 0
IEATRUER b1-07 BT TR R TR 0,1 0
b1-08 BEFERNIETESEE 0-~2 0
bi-14 THF LR 0,1 0
b1-17 1iE ON/OFF BtHiE1Tik#E 0, 1 0
b2-02 HiRHIE R 0~75 50%
HifHlEh b2-03 RN E T S B i 0.00 ~ 10.00 0.00's
b2-04 1 1B B U B e ) 0.00 ~ 10.00 0.50's
C1-01 Jn e 1E] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-02 R 3 e 7] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
i A 18] C1-03 finig e iE] 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-04 3R i) 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-09 E RS 1R E 0.0 ~ 6000.0 100 s
C2-01 TOEEFFRARTAY S F4F LR 0.00 ~ 10.00 0.20's
s C2-02 TELERATH S FHFiERT ] 0.00 ~ 10.00 0.20s
C2-03 RIEETFRART Y S FAFIERE 0.00 ~ 10.00 0.20's
C2-04 BIELRATH S FHFERT ) 0.00 ~ 10.00 0.00s
A C3-01 TBEIMEIE 00 ~25 0.0
! = C3-02 B AME—IRIER At B S 5L 0 ~ 10000 2000 ms
BEEAME C4-01 HAEAME (FRAEIRTH ) iR 0.00 ~ 2.50 1.00
C6-01 ND/HD 4% 0,1 1
C6-02 E ke Svi3 1~F *2
HiRsRE C6-03 Higsnz FR 1.0 ~ 15.0 *3
C6-04 HTR TR 1.0 ~ 15.0 *3
C6-05 B IRR L B3 25 00 ~ 99 *3
d1-01 RRIEL 0.00 Hz
d1-02 SAEIESL 2 0.00 Hz
d1-03 SRERIES 3 0.00 Hz
d1-04 SAEIEL 4 0.00 Hz
RIEL d1-05 HEEL 5 0.00 ~ 400.00 0.00 Hz
d1-06 SAEIEL 6 0.00 Hz
d1-07 MRES 7 0.00 Hz
d1-08 SAEIEL 8 0.00 Hz
d1-17 BIARIES 6.00 Hz
d2-01 MRS ERME 0.0 ~ 110.0 100.0%
LSl d2-02 RIESTRIE 0.0 ~ 110.0 0.0%
d3-01 BRERSAR 1 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
BRERSAZR d3-02 BriRsAzE 2 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
d3-04 BRERSTR OB 0.0 ~ 20.0 1.0 Hz
SRERIELRIF d4-01 SRS RIFINBEIL SR 0,1 0
E1-01 MNBEEE 155 ~ 255%1 200 V
E1-03 VI fhEiETR F F*7
E1-04 st e 40.0 ~ 400.0 60.0 Hz
E1-05 RABE 0.0 ~ 255.0 200.0 V1
VI E1-06 HASR 0.0 ~ E1-04 60.0 Hz
E1-07 o B SRR 0.0 ~ E1-04 3.0 Hz
E1-08 o B 4 SRR B 0.0 ~ 255.0 16.0 V1
E1-09 R H R 0.0 ~ E1-04 1.5 Hz
E1-10 REHHAERE 0.0 ~ 255.0 12.0 V1
754 TR
E2-01 R SRR *
BB E2-02 HHEERE 0.00 ~ 20.00 *2
E2-03 RIS b sl {&F0 ~ [E2-01] *2
E2-05 414k iE B BE 0.000 ~ 65.000%4 *2
H1-01 F S1 MIThREIERE 1~ 67 40
H1-02 HF S2 HIThBEEE 1~ 67 41
SIREE RN H1-03 F S3 HIThREIERE 0~ 67 24
H1-04 i F S4 HIhREETE 0~ 67 14
H1-05 uhF S5 HIThAEIEFE 0~ 67 3(0)*5




IhiE S No. R B ESEE HITRE
S IREREE R H2-01 #F MA, MB. MC MIThEERESE ($4) 0~ 13D E
H3-01 EEMART A1 5 SHEEEE 0~3 0
- H3-03 BINBENGT A1 BN -999.9 ~ 999.9 100.0%
ol O H3-04 BIBENET Al BNRE -999.9 ~ 999.9 0.0%
H3-13 BB NI E S 0.00 ~ 2.00 0.03s
H4-01 SRR IR IR F AM RIIIRIRFE 000 ~ 999 102
ZIhRERL R H4-02 ZINEEREIE M HIEF AM 4 g -999.9 ~ 999.9 100.0%
H4-03 SREEIMER LT AM RE -999.9 ~ 999.9 0.0%
H5-01 ik 0~ FF 1F
H5-02 BIEEE R E 0~5 3
H5-03 BRI AL 0-~2 0
H5-04 B SRR R FEEE 0~3 3
MEMOBUS &5 H5-05 CE #illi % 0, 1 1
H5-06 EI= %R E 10 ~ 65 10 ms
H5-07 RTS ##I8 / & 1 1
H5-12 EITIE S A MIER 1 0
H5-13 BIEAERS, AREIRHBAIEEF 0-~3 0
L1-01 LRI AEILFE 0-~2 1
BHLRIPTIEE L1-02 FEBHLRIPFNIERT 18] 0.1 ~ 5.0 1.0 min
L1-13 PO F Ak P R AR R 4R 0, 1 1
FRAHE R AL L2-01 RS ER B IR HE 0~2 0
L3-01 fnsE B L Sk Th REIE 0, 1 1
L3-02 finjE R B Lk Sk A 0~ 150 *6
BiLE 2k T BE L3-04 LI R B L SR T BE IR 0,1, 4 1
L3-05 BT BA LR R IE T AR 0~2 1
L3-06 BT LK EE 30 ~ 150 *6
L4-01 SR HE 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
A L4-07 SRR HH & 0, 1 0
HEER L5-01 HEEIRRE 0~ 10 0
L6-01 AR RN IEESE 0-~4 0
AR L6-02 TEFEAE HE 0 ~ 300 150%
L6-03 e 4B A 18] 0.0 ~ 10.0 01s
L8-01 RIERFIF AR AR (ERF &) 0, 1 0
L8-05 HNGIBRIPIEE 0, 1 0
L8-10 S ERE ON/OFF ) B3k 1% 0, 1 0
TR L8-12 TR E —10 ~ 50 30C
L8-18 R EE AR BR 0, 1 1
L8-35 KEREFFEE 0~3 *2 7
L8-38 HR AR PR RIESR 0~2 1
B b KA RE n1-02 B LE SRR 3 0.00 ~ 2.50 1.00
ponpkzedbl n3-13 o R a 1.00 ~ 1.40 1.10
. 01-02 FBIR ON Bt B4 R I B 3:4% 1-4 1
TR 01-03 REIRSIERE | R 0,1 0
02-02 STOP BHINREETF 0, 1 1
02-04 T/ ARILE 0~ FF *2 %7
ZIREERE 02-05 SAEIR TERTA) ENTER S IhAEESE 0, 1 0
02-06 LCD &1ESR M &R RSN IEE R 0, 1 0
02-09 jiitakit=1 - -
03-01 U EERE 0-~3 0
AL 03-02 AN EYFRT 0, 1 0
04-01 RIUEITRIEIEE 0 ~ 9999 Oh
04-02 RRUSITRS EIEHE 0, 1 0
04-03 BHRBEPIEE (IB1THE ) 0 ~ 9999 Oh
igialivg:t 04-05 HABEIIETE 0~ 150 0%
04-07 R R R B LAk F B ARG TE 0~ 150 0%
04-09 IGBT 43Pi&E 0~ 150 0%
04-11 U2 WA IESE 0, 1 0

*

1
2
3
4

* %

*

: A 200V RIIAZRHIE . 54 400 VREIIRERS, HiZER 26,

: HTIRTEARIE 02-04( IR H BIEIE ) MIREM R0
: HTIRREAR R C6-02( B MR LR ) MIRET R0
: 0.2 kWIXT40.00 ~ 130.00,

*5: HITIRER () MEEFRR A 3 BRI L R

*6: H/TIRTETE C6-01(ND/HD %) 2 1(ND) Bt 5 120%, O(HD) Bt 150%

*7: A1-03(KI%R4L ) FREATIAIL o

SEF | B I



BRIEMEREML R
REEILTE

% B RE(5H)
BRIMENSHEEE, .

LO/RE487RAT
HEHRIESR(LOCAL) SRR AR,

LO/REINBEIEIREE —

ZEYIHIRAESE (LOCAL) RIIEST
B B i T OB OE T
(REMOTE)RZ it 2,

=

BEIHBIRETNEE

LED#&7R4T
(#EBRTH)

RUN#&RAT
THBRIETP RS,

RUN##
WL TR

T b4
= 1 EESHES. B, REEGE

ESC(R[E])%

B 23R ENTERE RIS,
B

EESHREE R RN,
RESET(£ i)

W HMERMEA B S A,
@ T

ERSHES. #X, BEE
(BD)o thAFIRE _E—ATT
B R iR,

14

) AFHENT—ATERH
o

STOP#
fETRAT I,

mh iF ‘GE=Y :

1 7 AUTrA i
E < BusbFaT 2
1 BINSA-SEE

ENTER(FA)#
EHEEMEX. SH. ’REE
FHiRibE. BATAEEEHEN

T—AEH,
& WARNlNG Risk of electric shock
&: E"ltl: ﬂ#&:'f::'ﬂ:ﬁ%mm altar BiEREA

S
* To confoim 1
u ]mnl - the ﬂnlr ue‘lu! for. 4|Jﬂ'||' s,

ERAEOSRTCEWY), AER
48 % #DriveWizard, #USBH)

ENEE,
X FLEDIETRATE R
J5RAT S A B =
o SR A ”
L R L UL « OPE(RIEHR o Bt i
REV.  milRe — HHLER S
DRV  Ixahigsted — TR AR
FOUT i (H)RRH — —
EERBESEHNET IR HIRIERE DS E &
54 A (LOCAL) H)iE1THE < B (REMOTE)
5 L o BiEE L .
R B  FEESHE, WAETRLR A
RUN3$ERATFAZE ST BN 1ERI X 2R
LU :
EITHES : : ; —
piEigE d d
RUNSERAT fax = T % AR



SEATRAETBI

B LED#BRIERR#ATIBITIR BRI B

IRFNEI: AHHTEITASE. REMMEROARIES ., BHME, HH

M. MitHEE).

<SRRG LEE RG>

SR

o

1 #EERE 'F 000 | — > EEESE (2 ] | FO00D |
Y | FO0DO |
2 EITHRMEE LOtETAT
o SRR B3 K3 # [ K« -
—1 o FIEESHEER @_ TEIES [e—
B “End” &
3 BRER/RIEET =
i [—. BAEN: TERRS. HEAERMEERENE,
e SN 000 |
* 3 sz b~
5 SR S 0007 | d [U1-01 ]
J BAUT-01 (BREIES) | 600 |
6 mrmE A 0 S, U0
> mEUANT o IRE
' O gEm Sl NPT T & | [ Mon |
O BRigE#ER O KRR : BRERT HRRIEENSE,
10 B Rsagrsst o EEE —>  BESHTHI .2 ] [C1-01]
v TEHL & | 00030 |
— BREBRERIESERER n ﬂ -
AR BIAER T
| EEI TS HI e B a -
EERREA RS T @ | | urFY |
il sex By smmwEm.
R . WEMATHSH— W
1 RIZEEK
EERREERT, TSR, EETRSETRENRRRENSH, SHNo. K SHNo. £
< BB EERH > b1-01 | SAEIELIEFE1 di-17 | BERRIES
b1-02 BITIESIEE E1-01 MNBEIEE
. , b1-03 | fELLFikiERE E1-04 |&BHHAE
EE LN EX _ C1-01 | mitial 1 E1-05 |BARE
u \-' C1-02 | IBiERTIE 1 E1-06 | BEA&HE
C6-01 ND/HD 3% E1-09 SARH H s
EX [ 00100 | Co-02 | HmmERE E2-01 | mEERR
I e STEEIBHE 1 5T
BREERE L3 — d1-01 |z Ha-02 | o m;iﬂg;
(A | | 00200 | 0102 | mEiEL? L1-01 | oGP
- d1-03 | 4fiRIEL3 L3-04 | BisErRAIEKIEINAEIERE
ot d1-04 | $iZiES 4 - -

15

1
%



16

REER

B
kW

=18200 V

2 (ND)FE

EFHHD)EE

I

(

VRHEER IS H B E

=18400 V

ZE(ND)FE

H(HD)FE

0.1 CIMR-JB2A0001 CIMR-JBBA0001
(0.8A) (0.8A)

0.2 CIMR-JB2A0001 CIMR-JB2A0002 CIMR-JBBA0001 CIMR-JBBA0002 CIMR-JB4A0001

: (1.2A) (1.6A) (1.2A) (1.6A) (1.2A)
0.4 CIMR-JB2A0002 CIMR-JB2A0004 CIMR-JBBA0002 CIMR-JBBA0003 CIMR-JB4A0001 CIMR-JB4A0002

: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JB2A0004 CIMR-JB2A0006 CIMR-JBBA0003 CIMR-JBBA0006 CIMR-JB4A0002 CIMR-JB4A0004

: (3.5A) (5A) (3.3A) (5A) (2.1A) (3.4A)
1.1 CIMR-JB2A0006 CIMR-JB2A0008 CIMR-JBBA0006

: (6A) (6.9A) (6A)
15 CIMR-JB2A0008 CIMR-JB2A0010 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0004 CIMR-JB4A0005

: (8A) (8A) (8A) (4.1A) (4.8A)
29 CIMR-JB2A0010 CIMR-JB2A0012 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0005 CIMR-JB4A0007

: (9.6A) (11A) (9.6A) (5.4A) (5.5A)
30 CIMR-JB2A0012 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB4A0007 CIMR-JB4A0009

: (12A) (14A) (6.9A) (7.2A)
37 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0009 CIMR-JB4A0011

. (17.5A) (17.5A) (8.8A) (9.2A)
55 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0011

: (19.6A) ‘ (11.1A)

ASHEY
- ..
 mEE J1000%3) T T L IR
[ { \
%S |wenx| | #2 | mEZR ‘ % | mRER ‘
B |HE B | #16200 V AR (HESREE, P20 BRI
2 | =#8200V
4 | =#8400V




S
RIBE PABIOAIE RE, J1000R TRUAREHNDJAE, WHAEHD)2MEE R,
SENDEIER, W LURF HHDEUE A —R4A0RAL,

AR

oMAFHENEERX S
ZE(ND)EE BHH(HD)FE

SHIEE C6—-01=1 (H/ZE) C6-01=0
T E 120% 60%) 150% 60F)
R {R 5K (SwingPWM)* SRR

* 1 fEASWingPWMIEH], RAEREHRE,

2 8.(ND) & E Bk 1% B H (HD)FE /Y EFE

® FiERBl ® A& RHI

=
A

1
v

b
L]

R

EME BRI, BN E R SR TR R KRR T 120%60%),

BT {5 P42 (ND) 8 E o

@ EFERGI
IR RUE E90.75 KW L% $EJ 10008, % CIMR-JB2A0004
I E AR (ND)SUE (W& ) A EMA,

({ Briz=7ntl]

5 CIMR-JB2A0004

ND#iEE : 0.75 kW 0.75 kW RUE HD#EME : 0.75 kW

®
v

HIRR=FVYS mini C. VS mini J7E#:4J1000[EH (HD)KEIRS, ER TRIEE,

S CIMR-JB2A0006

0.75 kW fERH

IRFHFE I HEN0.75 KWHEHLEFEJ10008F, CIMR-JB2A0006
% TE A EE(HD)FE (C6-01=0)RI AT & A,

FiR 00 400

PN — — -

EH G VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

HAE CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-

kW J7TAA2! T JB2AI NN N J7AAB! i JBBA i i J7AA4 T JB4A: i n
0.1 OP1 0001 OP1 0001 — —
0.2 oP2 0002 oP2 0002 oP2 0001
0.4 0P4 0004 0P4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 0006 0P7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — = 2P2 0007
3.7 3P7 0020 — — 3P7 0011

17

FAIFE S~ S TFEO T} I I



FRAERE

1% (ND)/ E2} (HD) 17 "l i@ 13 5 ) (C6-01) H1TIEE

200 VZ% (=1H/5248) () PIRIEE A, A S R 1
e =# CIMR-JB2A! 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
TS CIMR-JBBA!_ 0001 0002 0003 0006 = 0010 = = =

ND $iE 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3.0 37 55
SAE =g kw
BT R HDZzE 01 02 0.4 075 1.1 15 22 3.0 37
- ND FiE 1.1 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
B g s A ~ |HDEE 0.7 1.5 2.9 5.8 7.0 75 11.0 15.6 18.9
= ‘ i ND $iE 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
HD $iE 1.4 2.8 55 11.0 - 14.1 - - -
ND iz *5 05 0.7 1.3 2.3 3.0 37 46 6.7 75
Tt mE+4 kVA —
HD #izE 0.3%6 0.6%6 1.1%6 1.9%6 2.6%7 3.0%7 4.2%7 5.3%7 6.7%7
ND £%E *5 1.2 1.9 3.5(3.3) 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
EHH ] A
e HD %izE 0.8%6 1.6%6 3.0%6 5.0%6 6.9%7 8.0%7 11.0%7 14.0%7 17.5%7
NDEIE : RUEHitH B A 120% 60
ﬁf TR HD#E : et B A 150% 60
(ATEEEAENARN, EERETEE)
HiBaR 2kHz(2 ~ 15 kHz: AIRIESHEE)
o =HRERIER: =48 200 ~ 240 V(I MMNRIE) ., .
RAMHEE SHIBIER: S48 200 ~ 240 V(M EHNRE) HiRFEIE 270 ~ 340 V*8
REHH AR 400 Hz( ATIRIBSHETE)
. . =R =# 200 ~ 240V 50/60 Hz
R © BB TS SRR 18 200 ~ 240V 50/60 Hz
RVFEEK BN —15 ~ +10%
B | RVFSREED +5%
iR i ND izE 05 0.9 1.8 3.3 40 49 6.4 8.5 11.0
- HD ZiE 0.3 0.7 1.3 27 3.2 3.4 5.0 7.1 8.6
HEZEEE  kVA
s ND FiE 0.5 1.0 1.9 3.6 - 5.3 - - -
HD $iE 0.4 07 15 2.9 - 37 - - -

*1: BEREENEMERE N A =R S s A T RERL,

*2: RAEABIEREARLFGINEN 41k, 60Hz, 220V MIRERIN AR EFEBMERETT EREREVIEN, M ETMREH H R T RIBERR.
*3: FOREUEMH R NEE, ME, SIEHARRETNZIRREERS. MAWELRS BERHRNE, T EE kR IR A BRI~

*4: BEMHBABETEHHBER 220 VIEH TIHESH,

*5: BN A 2 kHz RIEE, IREHHAERN, FERIEBR.

*6: I A 10 kHz REEIE, RS HRTERM, BERERT.

*7: HORSNE S 8 kHz B EIBUE, RS HIRIAER, FEERER,

*8: fE A E AR A& ULCE RA,

400 V& (=48)

BT CIMR-JB4A ; 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
ND FiE 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 55
B KIS A RALE R 1 KW
LS HDZzE 02 04 0.75 15 22 3.0 a7
P ND %z 1.2 2.1 4.3 5.9 8.1 9.4 14.0
2 A
i DN, HD #iE 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
ND %7 #4 0.9 16 3.1 41 5.3 6.7 8.5
A3 KVA
RS e HD %72 +5 0.9 1.4 26 37 42 55 7.0
ND %77 +4 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 11.1
ERLBTR A
A B HD %%t +5 1.2 1.8 3.4 4.8 5.5 7.2 9.2
i NDEE: FEMHERA120% 605
& | setgmE HDEi%E: BEWHMARII150% 607
(ATHEEERHENARE, FERRTEE)
=R 2kHz(2 ~ 15 kHz: AIiRIESHETE)
RAHHBE =1H 380 ~ 480 V(X EIEINEIE)
= i SR 400 Hz(FIRIBESHETE)
WMERE - HERE =#0380 ~ 480V 50/60 Hz EFEIE 510 ~ 680 V*6
RUFHEERT —15 ~ +10%
2| awmEnm +5%
ND %z 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
BEEERE KVA =
HD %2 1.1 16 2.9 4.0 55 75 95

*1: RAEARIAERARATHIER 41K, 60Hz, 400V MIRAE R AR, EFEBHIRER EREEVEN, FETMBSMER HRRA TRNSERR,
*2: FONEUEMHERRFNSE, ME, FEGNBRENLZIRIREEERR. MAMBRHE. EERRERNE, R R § PR RS
*3: FIEHHABETEME BEH 440 VISFEHTITHESH,
*4: HORIME K 2 kHz B EOBUE, RS HRAER, FEERER,
*5: BN A 8 kHz B IVEIE, IREHIMAER, FERIEBR,
*6: fE A E AR A& ULCERRA,
18



18 g
I H MmO
=7 I PG V/fH]
SRR HISE B 0.01 ~ 400 Hz
- e HEXRBN: REHHMEN £0.01% LA (10 ~ +50T)
b ) HEHREA : BBWHFEN +0.1% Bl (25210C)
. #HFXHN: 0.01 Hz
IERREAIE BB BAHHAEN 171000
ﬁ;ﬂgﬁiﬁﬁﬁ IR TR IR, 49 b 2001
= | SARIBERES FERfiEIES: DCOV ~ +10V(20kQ), 4 ~ 20 mA(250 Q), 0 ~ 20 MA(250 Q)
f‘; B 150% /3 Hz
| EEERISEE 1: 20 ~ 1: 40
Jom3E 33 s ) 0.00 ~ 6000.0F) (/i RIHAIIZE : 4Fhiie)
Dsart B EH R s +1: BHLEFE0.1/0.2 kW: 150% Mk, FBHLEE0.4/0.75 kW: 100% M L,
HEhEEEE BHLAR15kW: 50% L, BHIEE22 kWL E: 20% L E
QESHAEE: 2920%(EEH %N *2 B4 125%, 10%ED, 10%), NEHFZREE)
H /SRR i AEEEERRE. VI#&
BERME AR, EER R, O RIEIEIT (JK). MAER E Y%, SFIMRE. 36T,
FEMIEHIThEE B EIXUE ON/OFF Thae. idE4ME . FAE4ME | SREBRIR . SAEHE L L TIRIZE.
RIS ERHE D, SR, SEELE
FHLRP i 5 Y A X B AL AT R P
5% B i L ST AR E (HD) B % H F i #Y 200% M _EEHE1E
AR FRRE 3 H FLiA Y 150% 60 #)12 1 [ E 3 (HD) BERT] *3
200 V& : FEBERERBELH410 VL ERHMEIE
MRS 400 Vg: ilﬁlﬂ%ﬁ?ﬁmlﬂgﬂq 820V utgém
FEBERBERTFUTEMMSLE
;’E ERERT #5190 V(=#8200 V), #9160 V(#8200 V), £1380 V(=4H400 V), #9350 V(=#8380 V)
2| wntis i #915ms I_ERHELE (H 85
B T RAR P A L PR AR 3P
1 3 FE B 2 AR 4P 6 H ) B BB BER§ (IE M4 ERF B 3%ED) i #t
T hniEEe . IEITH: AERESE, E AR SHS IS EERRE
i EEEEE
Bt i R P & I3 B F B BR AR 37 4
FHEARER EEOREREEATA50V L TR RBIERI S
RIEHFT =R
NERE —10 ~ +50C (HERRIER]), —10 ~ +40°C (FABEHR)
| BE 95%RH LT (RELEE)
% reRE —20 ~ +60°C (GEHITIE LM EHITRE)
R E 1000 mIAT
R3h fEF10 ~ 20 Hz: 9.8 m/s?, {&F 20 ~ 55 Hz: 5.9 m/s?
EANREIRE UL508C
FRipHIIE R RER (IP20), £ EFEEER (NEMA Typel: M)

*1:
*2:

*3:
*4;

G B 18) T 3 A 4R S FR AL SR AL E SR A2 e 1] P M 60 Hz iRl Bt A IBUS B 46 o (IR ML T )
T ) 3 i PR 3 ) 3 PR PELRS B TT A, 14§ L3-04(IBUE F B LE Sk SR T BEIEHE ) IR TE A O( 3L )

WRIRTE, FIRETE AR TEME MR R 1B 2 1k o

BHIRRIRT 6 Hz BF, BMEAZUER HBITA 150%. 60FV AR, STERIPTEEATREBL S FNE,
BT IEIT R R R B N A A MG AR B, AT TR TAR T REEZIRIPER,

- AL R SERNIR FHES R F R R AT B

- FERMIE BRI T MER IR AT



20

O ARAEEERE

200 V& HyR4bl
-, +1, +2, B1, B2A%EMH
BEART,
EERRTAE, “
*2
#1200V G FR/LA L L Do ke s
siL2, *3 Jrudiige ) HEmES
2MCCB Dl § T, (GEM)
R\ AT A AR SR gl o S
R I (2] B
ELCB={MCCB TTTMe
=g R /'N\ i /i
200~ 240V S ——x - o J1000
50/60 Hz ' ' i
T—-m i —— BHIEH
1 [
EAIEHA00V, B | | neoo @ !
EREERREAL ERRBI/E =5 (EHRIE100Q MLT)
o 1 ! :
___________________ E i &j@: EMFED
E MC_ M8 2MCCB_THRX OFF  ON | M N FF XS
| Tt ' T I \
| mmmmasEr) o ; @ [ m
E 2&%%53&@?&5 ! ——
I E— | I . :
| E - :' MA | #E *6
. | S +24V 8 mA ; B L SIMREEERE(HTRRE)
iL me_lia ' [ J+24v | (345 ! AC250V 10mA L E1AT
S, S SINK ! I DC 30V 10mAIE1ART
S 152 | )
EZEZT DN SowRCE | | 0 T
(Hi8E)
@ mu=
2 T R
N S N sk R T PR i
! SRR TE IR ! ! i
| +105VEKX20mA ! : 20kQ 7 E
¥ A : FEFRES ! 1 AM m-tes H H
ERIEIS — 0-+0V (0ka) | | S pm s —
: & | ! @) DCO~+10V(2mA) |
! 4-20mA (250Q)/ | i AC L[ T iR BUEE) |
' 0~20mA (250Q) ! ' |
\ 1 N ’
- -~
T spms, 2 smmeaRES,

*1:
*2:
*3:
*4;

WFHORTERR, OFRTEHEH,

HITRE: HEHES (0 VAHER).

*5:
*6:
*7:

L% DCRHLE (EMH) M, ESELIFT 1, 2mFENERR.
55 Wp R N BT AR P AR B R R SFE 5K M) 2 B BR N ) FR AR A B (MIC) MY 25
H BRI, RIS ARG BT
UTEH TIEMNGES (S1 ~ S5)RIBT A EHe s s NPN Bk BB TIMIE E & A 8RB,

EHIE IR - &1 E BT AIHES

QoD D 22D
s1]s2[s3[s4]ss5[sc[A1[+V][ac[am]AC A ‘ M8 ‘MC
FEEEEEEEE]  (=][=][=]

AEITERAEH R FRERX T RREE A AER IR (+24 V), S50, HEBREET R ERMNIRIER, FHEARTBSREREAN.
&IGiE: DC5V 10 mA(S%H)
B AU RITR R BiRR, RER. WRRSETRERNE L . RaER T REFEHISESI2R0E,

AR



O IR IhRERTILAA

F[E T
InFHES i F B IhFHRIZhEE (FSHEF)
R/L1 EEERARIRENRF.
siL2 EEFET -t 9N x4 F S0 200V BN RUTHRSE, (UER RLT, S/L2#F.
T3 3 T/L3 i F A ZE L,
UIT1
V/T2 TSmEs RIEEBINET,
W/T3
B1 5 .
TS/ RS 25541 T 28 5 P28 S SO T
B2 BT &R
+1
> DCHige &R &R DC BRI Fo EEM, BIRT 1. 2 B0EER,
1 o EEREFHN AT
- FREFRHN EREEMABT (+, -) RS UUCERE,
=EM AR,
D er) it 200V £&: DFhiEth (R 100Q AT)
400 V£% CFhiith (HEMFERE 10Q I F)
2 O B i T
. I " o
= - I F B G FRIThEE (ESHEF)
F5
S1 | SMRBARE MIRE: W: EREG Fe B DC24 V. 8 mA
S2 | SIBEMNLRE2 HITRE: H: REFE(T . fELb () WA A SRR, T h SRR R, B
P S3 | BINEEMINIEES HITIRE: SMDERRE (adEm) HFF % SIRE, FHIEMASMEREIEDC24V = 10%,
N S4 | SINREMINIER 4 HITigE: MBS
S5 | SINREMINIEIES HITiEE: SEREES1
EIEMNBEA LR N
SC | mysse s NS 2 2
+V | RIGEHBEIR +10.5 V(RIFBHKE &F&A20 mA)
. RN (B R 3h 36 S11%E4%)
3 N
SELENIS | ERARES - DCO ~ +10 V(20 k Q) 432 1/1000
BN . 4 ~ 20MA(250 Q)0 ~ 20 MA(250 Q)4HHE: 1/500
AC | SRS NS oV
MA B Ji%RE: 1 ;
SRS B rAE: MR Sy
MB | bizES#H HITIRE: ME DC30V, 10mA ~ 1A
i MC | EAmE At AC250V, 10 mA ~ 1 A
—_— _— DCO ~ 10 V(2 mAILT)
. AM | HEINE NS H HITEE: BHRER SMZ. 1/256
AC | M/l ov

*: EYEIREIREON/OFF MINBE S BE/E IR F MAL MB £, EM S AUk BFERNFG,
TERTiEAFE S, SR FRESHEERBABRIL20 7R (Bt 1 AL BESRE).

R b o S I



22

O RIPIIE

HERZEERI [ IP20 | 2 J1000 BIAR RIS,

B4R [ NEMA Typet |iFEZNEMAT &4 (M H#).

WiERRER [ 1P20 ]

D2 D2
wi1 2-M4f t1 w1 4-M4AE
== N || A —
= Ja[[WHT g
d-; f
i il
gl Rk
i ] —
o Lo W %f . .
SMEE A SMEE 2
baicy = A =
RESR Cfﬁ?ﬁ;ﬂ[ﬁ?ij i w H D Wi %RRHT s H2 D1 D2 1 EE kg | RAAR
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
2A0002B ; 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 B4
2A0004B 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
B 2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 119.5 5 1.1
_ 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7
(=H#) 2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7 s
~
2A0012B 2 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
BA0O0O0O1B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
200V 8%
BA0O0O0O3B 68 128 118 56 118 5 38.5 109.5 5 1.0
() BA0O006B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
BA0OO10B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.8 %
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 72.5 5 1.0
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 8%
4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
4_00V 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
(=il 4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 FUs
~
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4




W AEEER [ NEMA Typed ]

D2
D2 4-M4H
©
t1 T
® = [ | 5] |
[alataininiil | 1 tafelele BN |
gl i
T = I T HH ]
TIT o C
A Al e
0 f
el T = !
- o I i< T
P EER e J[#f d B
D1 Ty D1
w Q D w 2 D ~—
EISiASR SMEEE 2
Py = SMERT mm NEMA1 &4
wEEE | LS | s ZH kg |AUpR| TS
rrrrrr w H D | Wi |H1|H2|H3| H4 |H5 | H6 | D1 D2 |t (ITEHES)
2A0001B 68 | 148 76 | 56 | 128 |118 |44 | 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3 | 08
2A0002B ; 68 | 148 76 | 56 | 128 | 118 |44 | 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3 | 0.8 B% | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 108 | 56 | 128 (118 | 4.4 | 20 | 5 | 15 | 385 | 995 |5 | 1.1 (EZZ020564A)
2A0006B 68 | 148 128 | 56 | 128 | 118 |44 | 20 | 5 |15 | 585 | 1195 |5 | 13 | K4
200V | 2A0008B 108 | 1489 | 129 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 |15 | 58 | 1205 | 5 | 1.9 100-036-380
(=#)| 2A0010B 108 | 1489 | 129 | 96 | 128 | 118 | 4.4 (209 | 5 |15 | 58 | 1205 |5 | 1.9 (EZZ020564G)
100-036-381
2A0012B 2 | 108 | 1489 | 1375 | 96 | 128 (118 | 4.4 | 209 | 5 |15 | 58 | 129 |5 | 1.9 Eh
G (EZZ020564C)
2A0018B 140 | 1489 | 143 | 128|128 | 118 |45 (209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5 | 26 100-036-384
2A0020B 140 | 1489 | 143 | 128|128 | 118 |45 (209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5 | 26 (EZZ020564H)
BA0001B 68 | 148 76 | 56 | 128 |118 |44 | 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3 | 0.8 100-036-378
BA0002B ; 68 | 148 76 | 56 | 128|118 (44 | 20 | 5 |15 | 65 | 675 |3 | 08 (EZZ020564A)
100-036-379
BA0003B 68 | 148 118 | 56 | 128 | 118 |44 | 20 | 5 | 15 | 385 | 1095 | 5 | 1.2 b
200 V B (EZZ020564B)
(&48) 100-036-381
BA0006B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 |15 | 58 | 129 |5 | 1.9
(EZZ020564C)
2
100-036-382
. . . . . X1,
BA0010B 108 | 1489 | 154 | 96 | 128|118 | 45 (209 | 5 |15 | 58 | 1455 | 5 2 K& (E22020564D)
4A0001B 108 | 148.9 | 81 96 | 128 | 118 | 4.4 | 20.9 15| 10 | 725 1.2 100-036-380
4A0002B 108 | 1489 | 99 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 20.9 15| 28 | 905 1.4 % (EZZ020564G)
100-036-381
4A0004B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 |15 | 58 | 129 |5 | 1.9
(EZZ020564C)
400 V
= 4A0005B 2 [108| 1489 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 20.9 15| 58 | 1455 1.9
= 100-036-383
4A0007B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 4.5 | 20.9 15| 58 | 1455 1.9
(EZZ020564J)
4A0009B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 4.5 | 20.9 15| 58 | 1455 19 | R4
100-036-384
4A0011B 140 | 1489 | 143 | 128|128 | 118 |45 (209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5 | 26 (E22020564H)

(3£) 7 IP20 E%=% T NEMAT B4 (M) MR~

4p
b

e

23



BEH(ND)EE

BME | THHEES CIMR-JB2A . 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
HAE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3 3.7 55
R FEH B A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
_ B E W 5.0 7.6 15.8 27.5 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
(=48) | xnE -
- BITTHED w 8.0 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 30.4 44.1 46.3
(FEHITRFE)
BERE W 13.0 17.1 29.4 447 68.6 775 91.7 133.9 145.0
BE | Z4REIS CIMR-JBBA! 0001 0002 0003 0006 0010
HilZE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
200V TERH B A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
B E w 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(818) | &nE —
R BITAEB w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
VE
- BEHE w| 135 17.3 29.0 495 815
BE | THREIS CIMR-JB4A L 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
BIAE kW 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
400V TE R H R A 1.2 2.1 44 5.4 6.9 8.8 11.1
B A w 10.0 18.5 30.5 44.5 58.5 63.7 81.7
(=48) | zne — "
- BITHEB w 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
pEizt
BERE W 19.6 32.4 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
()BT 52 kHzR B
EFH(HD)FE
g I4REE RIS CIMR-JB2A 00011 00021 00041 0006%1 0008*1 0010%2 | 0012%2 | 0018%2 | 0020%2
HilAE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3 37
200V TERH R A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
_ - BHARED w 4.3 7.9 16.1 27.4 48.7 54.8 70.7 92.6 110.5
(=#) | £RE =
- BT AR w 7.3 8.8 11.5 15.9 222 23.8 30.0 38.8 43.3
(FERITRFE) =
BERE W 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
RS | TR S CIMR-JBBA i 0001*1 | 0002%1 | 0003%1 | 0006%1 | 0010%2
HilEE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 15
L FEH B A 0.8 1.6 3 5 8
B E W 4.3 7.9 16.1 33.7 54.8
(#18) | B#HE =
(AR HITAER w 7.4 8.9 11.5 16.8 25.9
= BERE w| 117 16.8 27.6 50.5 80.7
RS | TIRERES CIMR-JB4A [ 0001*2 | 0002%2 | 0004%2 | 0005%2 | 00072 | 0009%2 | 0011%2
HHAE kW 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7
400V TERH R A 1.2 1.8 34 48 55 7.2 9.2
B w 19.2 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
(ZH) | kA8 ="
(A BREE) BT HED wW| 114 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 415
gk izt
BERE W | 306 43.8 60.2 96.9 111.7 117.5 148.7

*1: HEIRE K10 kHzBH RO
*2: HEIRE H8 KHzET RIS {E




O B R INE R AMHE
HOA S SN BT LR A
B TIRBOHRT K.

% R~TE (200 V 0.4 kW 7=41)

a%a%m\ g §
wR S
Y
5| [ T
8 i I
0 1IIHH S E
|
0
ol L
ﬂ ain!
@ A
S D1 D2 4
D3t 3
A
AR

fEFADINSHLM4, AIfREIAR.

) DINS# K&

SMEER~H(200 V 0.4 kKW R=41)

S SMER<T mm TS
CIMR-JB{ D1 D2 D3 (ITEREE)
2A0001 100-034-075
69.2 12 30
2A0002 (EZZ020568A)
100-034-076
2A0004 42 50
(EZZ020568B)
69.2
100-034-077
2A0006 62 70
(EZZ020568G)
2A0008
71 100-034-079
2A0010 58 70
(EZZ020568D)
2A0012 795
2A0018 100-034-080
78 65 70
2A0020 (EZZ020568E)
BA0001 100-034-075
69.2 12 30
BA0002 (EZZ020568A)
100-034-076
BA0003 79.2 42 50
(EZZ020568B)
100-036-418
BA0006 795 58 70
(EZZ020568C)
100-034-079
BA0010 96 58 70
(EZZ020568D)
100-034-078
4A0001 71 13.2 30
(EZZ020568L)
4A0002 71 28 40 100-036-418
4A0004 795 58 70 (EZZ020568C)
4A0005
100-034-079
4A0007 96 58 70
(EZZ020568D)
4A0009
100-034-080
4A0011 78 65 70
(EZZ020568E)
il
,,,,,,,,,,,,, W R~ mm iT&RS
CIMR-JB_ i
2A0001
2A0002 68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA0001
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25

Holn: s s e S I



iR R RS
B4
Lk FBT R

R3S

&“ ACH#ER

s me
. S EmE
s

TR

Rz

BN E R AR

WUSBHIZMEE

(RJ-45/USBEEHHE L)
EETERERD

THEH
MR F IR R

) SRR

—

26

=2

RELETHRNEE.

&R B Bl 47T R] |
]
_ . EEER
% 4GB R R RS
B FRRE - s : . NF %3] P.27
5 BRI E E B B IR AC LS 2 1, [ = ey i ]
R
NV %71 (1988 £ LU
Dy PR T, (RAPATAES| & R H AR ROR 2 BRI R) %
R FL B 28 [%ﬂﬁﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁm%(ﬂm*gﬁ%%ﬁ)%ﬁaﬁﬁ [ =gk as] | —
58, B 1 AT R R R AIA F 30mA, EG, SG %5 (1984 4
IR IR =8) %
EHEANEHEE]
. EEER
B RS I M
FE R A S _ N o SC &3 P.27
RIS IRESRT, WIS, IR E R A
B REREALER, TOAT SR 100V RH, ARRBH=E | 0o b 2
200 VB #L,
BE MR PR R i S AN IE Bk PR BS 9 . WA= AR O SR DCR2 %51,
RIS 5 U TR R ANSE | SI IR EE | BN . FRRAHIZIERIOS: |RFN R5I P.28
B4k, [ B Chemi-Con(#) i |
R ARIEER RS THTRE. P. 29
29 T R 4B G00KVA B AL . UZDAZ3) 30
- MBI P.31
AORAE  HEEBORDERY. vzBA R s
MHTFERN BB R G T EOBETRUEB LN TR,  |F6045GB
FHHEHE BEREFATIHFLE, F11080GB P.33
IR B AR AT R | B & (k) $I5 |
s ] i iz |CRELES
Y ;;ii#&i&ﬁﬁﬂﬂﬂﬁ#ﬁm,Euﬁxﬁ%mAM# g b
ST | SRS () 335 ]
IHIISRR AN B IR R H T BEFRIEBE~ LT, 3XYG 1003
A SRR IR S BT S ARHEAAER. [ R EAL () | P.34
GE) THEHANE R EEEEHHN, i3 |
I TSN P 2 5 P E S A T S SR B A BT 41
AR 5 EREMETHEEE. LNFD %3) P. 35,
- . N LNFB &7l 36
()CE#RE: BEHE (EMCIES) MFRBsRIERRBS.
e RIENTIRE MBS R H T, LF&31
B ERERETHERE, [ nEC Toking) s )| S
XIS MR N 15 S T
L SRS FREE, bGPzl P38
. P S 2 mo, ERF-150WJ %731 P. 39,
Iz A [ERMRB MR LR, W, (RAFED) | oo " T h
ERREATAREINELER, SRR, b a0
HIZhELBEES B TT (% 10% ED) LKEB &3/ '40‘
A Bk,
PEREBBET AR R TR AIV3/J P. 41
EAHCLE 2 {55 Fim 7242 1E LED 12 /E 28 % DriveWizard Plus TR O 85T,  |SI-232/ P.41
B EER ST FEIRRRIEIE Tee :
RS-232C #0 R—REERAEAEO BT, 4R USBIENEE BLED| o a1
MR ST 1B IESE(E S 45 B {5 Rk 4 F DriveWizard Plus SEH{E A, :
#USBHIENER ENSHEIRENBRER ., SEEETRS A, (£ Vo181 b 42
(RJ-45/USB # itk ) DriveWizard BB 4515 Fl o ( M FERNHT USB 8 Q#4788 Y] RJ-45) B :
o _ EEBTEN B TR R A, B SRR ERER
SR A B RO S TREER, W EETHEE, JvoP-182 P43
DriveWizard B34 {i F DriveWizard it} , #2557 88 FRER A WV103 P. 42
TR PR (PR M R SRR BT A S, WVt : 1m P.43
WV003 : 3m
(e 18 3T 45 £ #1188 F1 RS—422 5 RS-485 i#1T MEMOBUS/Modbus
E”Eﬂ?fﬁ?éiﬂi DB ERT, fEH O B T A, Sl-4854 P41
Wit e A S
SRR, BRK DCF-6A P. 44
SRR (2 k) RH000739 P. 44
SR R %I BEE 17 R BA (20 k) P R N RH000850 P. 44
e MAMBIE SRR, B BIE, #HT M. s o
WHBER SCF-12NH P.45
R E=R UPN-B P.45
NEMA1 £ REEENRER (1IP20) F, AIERH AR (NEMA1) ER, |- P.25
BARNEZER TRBOHA S N EREMER, B .
B e () B SNE RSN, ANERIEERRERE.
Y Py 25 9
T — BERERE RN ER, B .

() AREFT RN RSB &L REH.




O mFBETRERE . HELk TSR

HIRBERIARIEE,

i B T B B8R a3 3l
[ZZERL(HR)HIIE] [ZE LK) HIIE]
200 VR =HEEAR7TI
il FEL T B R Lk P R AR
T T HLRS *1 BHEHLEE*1 T ERHLRR *1 BHEHE
TW P DEM AR . HEM KA E P, DEM AR P DEMEAE
BS a kA 8= A kA S A kA S A kA
lcu/lcs*2 lcu/Ics*2 lcu/Ics*2 lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5 -
0.4 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5 46
0.75 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
15 NV32-SV 15 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 15 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5 %
2.2 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5 15’_5
3.7 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5 i}
515) NV63-SV 50 15/15 NV63-SV 40 15/15 NF63-SV 50 15/15 NF63-SV 40 15/15 g‘;’;
bvid
200 V&  BAEEINRT #
i FEL T BB Lk FIMT R AR
T TR *1 AR 1 T RHER *1 _ HREHER _
W . PE R AE P, HEH AR P, DEMEAE P DEMEAE
BS A kA ns A kA RS N kA BS n kA
lcu/lcs*2 lcu/lcs*2 lcu/Ics*2 lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
0.75 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
15 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
2.2 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
400 VR =1HMNERTI
AL B3 BRI
- TR *1 _ BRI __ TR *1 __ AR _
W P DEMEAE . DE R AE . HEM A E P, EMKRAE
e A kA RS A kA ns A kA s A kA
lcu/lcs*2 lcu/lcs*2 lcu/lcs*2 lcu/Ics*2
0.2 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.4 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.75 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 5 2.5/2.5 NF32-SV 5 2.5/2.5
15 NV32-SV 10 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 10 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
2.2 NV32-SV 15 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 15 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
3.7 NV32-SV 20 5/5 NV32-SV 15 5/5 NF32-SV 20 2.5/2.5 NF32-SV 15 2.5/2.5
515) NV32-SV 30 5/5 NV32-SV 20 5/5 NF32-SV 30 2.5/2.5 NF32-SV 20 2.5/2.5

*1 . RRBREACEHZRFDCRIR,
*2 : leu: FEMPRIGREMTEEDE, Ios: HEERERIBAE,

27



28

O FERGIEMES

BERFENTRIERE,
200 VZk =1HEINERT
LR A ES
HilEE TCEBHaE* B EFIEE
kW FERIR FERR
S A S A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-05 13 SC-03 11
1.5 SC-4-0 18 SC-03 11
. 2.2 SC-N1 26 SC-4-0 18
RO B ik 37 SC-N2 35 SC-N1 26
(55 - FRATLAILES 1480 (k) 1 1251 -
5.5 SC-N2S 50 SC-N2 35
400 VR =HEINERT 200 V& EIBMINRS
=Regedtd PR A 2S
HilAE TCEHaE* HEHIE* HilAE TCERHaE* HHEHE
kW FERITR FERR kW FERR FERIR
Eilk=s A S A NS A S A
0.2 SC-03 7 SC-03 7 0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 7 SC-03 7 0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-03 7 SC-03 7 0.4 SC-03 11 SC-03 11
1.5 SC-05 9 SC-05 9 0.75 SC-4-0 18 SC-4-0 18
2.2 SC-4-0 13 SC-4-0 13 15 SC-N2 35 SC-N1 26
37 SC-4-1 17 SC-4-1 17 2.2 SC-N2 35 SC-N2 35
55 SC-N2 32 SC-N1 25 *: FORREACHEMBHDCEME,
O RIBMHS
SMERSE mm
RETLIEE &8 !
|23 ‘*983
5% 910
F4 259
m —
04
i, I
24 ‘ \ —
T 76 &
&LLB??’ 4
£&H: 22¢ E&E: 5¢g E£E: 1509
DCR2-50A22E#! DCR2-10A25C#! RFN3AL504KD#
[BZChemi-Con(#k) #l3&]
EAME
RIBMH - en
SEEE ;S & TS
200V ~ 230V HRERMUIMNIRATELE DCR2-50A22E AC 220 V 0.5 UF+200 Q €002417
o MY3 [BRIBH (#) HIiE]
200V ~ 240V é;mgg MM2, MM4 [ B384 (4 ) HliE ] DCR2-10A25C AC 250 V 0.1 UF+100 Q €002482
- HH22, HH23 [ & - FEHLHLES HI48 (B ) HiE]
380 ~ 480V RFN3AL504KD DC 1000 V 0.5 4F+220 Q | C002630




) DC B#is3(UZDA-B 2: HitE#A)

BRIBEISEERE,
EEE DCEE.
x
4000 ]
. Funn | o IS |
i® s ! /N‘—«L)R/U UIT1o
= 600 ﬁsn_z V/T2.
(KVA) i oT/L3 W/T36
o B (EE) T+ 1 ‘ J1000
: M2z BME |
60 400 BE, WEFR ‘
TR AR (KVA) BTEE,
() BIRAEBIT600kVART, FHEHHITEE, T8 ‘ ‘
(HETEHTHNES, #£0.2 kW LUTRRY, i#{EFAACHHE,
EBINERRAT,
SMERT mm
- el
y : : -
N S i s
P =R =
L%TJ e
2Tl " } N
5 x| >
EESS s @D 7¢
(1,98 mme) ™ J | [
— — 2-#%F(92) 4p
> —
+ 2 + e
N %
v #o| :
X b
g O O
‘ 7
| B | s o i
I X 1 QU “
- s
X #
4-zgE7l
S 1 spm2 (9D
200 VR Z=HHBWANZRT
L SMEER~F 2% x
FE | HRE R TS SMEE mm £E kg | IhEE R~F
kW A mH X | Y2 | Yl | z B H K| G | g1 | @2 w mm2
0.4 5.4 8 X010048 1 85 | - | - | s |7a| - | - |3 |m| - 0.8 8 2
075 | 54 8 X010048 1 85 | - | - | s | 74| - | - |3 |m]| - 0.8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 5.5
22 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 5.5
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 5.5
5.5 36 1 X010050 2 |105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | m6 | M6 | 32 22 8
(F) 1 BX200V % BBRWARIESITEE,
2 HHLEEEOL KW UTR, HEMAACHHSE,
400 VZE =HHENERT
AL SMER T &L *
TE | BRE R i8S SMEE mm E£E kg | IhFE R~
kW A mH X |[y2|vyi|z|B|H|K|G]|o1]e W | mm2
0.4 3.2 28 X010052 1 85 | - | - | 53| 74| - | - |32 | M| - 0.8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 85 | - | - |53 | 74| - | - |32 |wm]| - 0.8 9 2
15 5.7 11 X010053 1 90 | - | - |60 |80 | - | - |3 |[m| - 1 11 2
2.2 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |8 | - | - |3 |[m]| - 1 11 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 |105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | M6 | M5 | 32 27 55

*: BE&MEHT75T IVEIL, RERE45T, 3 RARMIRE

29



30

B HER

SMERSE mm

$2
U X U X
|
ENEA /{ﬂ ﬂ \ PSS ﬂ ﬂ
N e =
| > | =
1 N : ——
‘ # N |
| e %
=] \ .
] | T 0;';\& —
| : o ‘\ ‘ ‘
X % | X
| [
o1 1 Y2 | 1
SMEEN SMELEI2
200 V£
FaHl SR~
AR | BRE HLR iTEes SN mm £E | v
kW A mH X Y2 Y1 zZ B H K G $1 ¢ 2 kg W
0.4
s 5.4 8 300-027-130 1 85 - - 81 74 - - 32 M4 M4 0.8 8
1.5
2.2 18 3 300-027-131 5 86 84 36 101 60 55 18 - M4 M4 2 18
3.7
5.5 36 1 300-027-132 105 94 46 129 64 80 26 - M6 M4 3.2 22
400 V£
il MR
HE | BRE HLR TS SN mm £E | m#E
kW A mH X Y2 Y1 zZ B H K G ¢ 1 ¢2 kg W
0.4
0.75 3.2 28 300-027-134 85 - - 81 74 - - 32 M4 M4 0.8 9
1. 5) !
2'2 57 11 300-027-135 90 - - 88 80 - - 32 M4 M4 1 11
3.7 12 6.3 300-027-136 o 86 84 36 101 60 55 18 - M4 M4 2 16
55 23 3.6 300-027-137 105 | 104 46 118 64 80 26 - M6 M4 3.2 27




) AC B #i88(UZBA-B: #INF, 50/60 HzH)
BB S BIRIE,

A
AC safis

ELCB=MCCB iU Xi ‘
Rﬁ(mﬂngwu ©

S*x Y v ©)
T 5OT/L3

©
L) HikSAEBE2.5 kHz
B, EREETIRE

‘ HEHMU, V, W)
‘ ‘ EIEACHHEE,
SMER<T mm
i
4
uL)\
F
A
ey B1
REETL A jﬁv[:K A-JHRIETL
200 V& Z=FfHEINERT
L SMER~
AE | BRE L TS mm £E | yE
kwo| A mH AlB|Bl|c|D|E|F|H|J|K|[L|IM]| kg | W
3.7 20 0.53 X002491 114 11.5 35
130 | 88 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 7 | ms 3
55 30 0.35 X002492 119 9 45

(F)BX200VE BB RS, ERAAREHE,

31

WHESHER - REES I



32

HnFHERY

UXVYWZ

¢

R

= [ ——

\

$EhE

~ T F
5 o 2 - e
F l.E 2 P\ TH’ 2 ‘
A ) A R -
L 4-) FREAL
P -y
STLEE jqﬂ:" . 4-R%E 7 (MBHZIL)
4>'—'<7 ¥
SMEEE SMEE 2
200 V&
A SMERSE
=B | mhRE Bl THE | SMEE mm £E | MR
kW mH A B B1 © D E F H J K L M kg W
0.1 X002764
0.2 X002764
120 | 71 120 | 40 50 105 | 20 10.5 2.5 15
0.4 25 4.2 X002553
1 - M6 7 M4
0.75 5 2.1 X002554
1.5 10 1.1 X002489 25
130 | 88 130 | 50 70 130 | 22 115 3
2.2 15 0.71 X002490 30
3.7 20 0.53 300-027-120 140 - 35
2 135 88 130 | 50 70 130 | 22 M6 7 M4 3
55 30 0.35 300-027-121 150 9 45
400 VR
AL SN R~
®E | BRE M iTHE | SMEE mm £5 | ¥R
kW A mH A B B1 (6 D E F H J K L M kg W
0.2 1.3 18 X002561
0.4 1.8 18 X002561 120 71 120 | 40 50 105 | 20 10.5 2.5 15
0.75 25 8.4 X002562
1.5 5 4.2 X002563 1 - M6 9 7 M4 o5
2.2 7.5 3.6 X002564 88 70 3
130 130 | 50 130 | 22
3.7 10 2.2 X002500 11.5 40
515 15 1.42 X002501 98 80 ' 4 50




O FrEEHR

TEIRIE ISR R 2R R T * SRk #%
*; B FRAENEERTEMEMS, TRETBERTEE, BERT (BREERARREER ) BULT ND #E R HEEBiRE,
ETF ULIRERIEE, BRAXTEH,

AFERLTEETIHNRIAZHEEIES (5)Finemet 2 Bz & (4) EMER.

EEE

IRz AR

VITABEL K E

OR/L1 UM O

i OS/L2 s= R
. OT/L3 W/T3O—] F
[Bi&E (B)HliE]
U/T1, VIT2, W/T3HI&ELES 14k
LS.
SMERST mm
!
>
s ‘
S  3-MARA R
$4.5 26MAX
2-¢5.5 o
£E: 1959
A5 F6045GB
200VZE =HH@WMNZRY 400V =MHENZRT
J1000 EIHEHE J1000 ERE S
L L
HilAE HilEE
Mg S iT5Hs | #E g Eili iTHRsS | #E
kW kW
mm? mm?
0.1 2 0.2 2
0.2 2 0.4 2
0.4 2 0.75 2
0.75 2 1.5 2
F6045GB | FILO01098 | 1 F6045GB | FIL001098 | 1
1.5 2 22 2
2.2 2 3.0 2
37 35 37 2
55 55 55 2
200 VR EHEBEANRT
41000 TiarE
L
HilEE
= mig | me iTHe | 8@
kW s
mm'
0.1 2
0.2 2
0.4 2
F6045GB | FILO01098 1
0.75 2
1.5 2
22 35

33




O REL/RELE

AT IR EFERATRIRIPER, BIETHFREANIREREZ,

& E

Hit IR B RO R ) (FFBXERE2 & J1000 BT )

R BIRMAR, HS RIREERE (P.20).

HiftBiR
(Zi57R)
Rz U/
+0 +1
= V/T2
S
J1000
(B2 U (i) EES ATINRN, EHHEER
— p e —O+1 B, S5, E—RELISHR, &
(B EHLATLER B (4) 385 CRAL — W mgemmme.
J1000
200V =H#EANRF 200 VZ; HEEWART
FimEBiRA /B ERIRA FimEBIRA /B EIRA
TIRRRE S THRAES
CIMR JAZA? Lo ches CIMR JA; = chEs
- . BEHBER . . . HEHBER .
RS TS ” HEx| RS TS | #E* | SMEE S TS ” HEx| RS TS |#E* | SMEE
0001 | CROL-20/UL | FU002087 0001 | CROL-201UL | FU002087
0002 | CReL-20/UL | FU002087 0002 | CROL-30/UL | FU002088 CMS-4 | FUO02091 | 2 1
0004 | CROL-20UL | FUOC2087 0003 | CReL-50UL | FUOOO935 | 100
0006 | CROL-30/UL | FU002088 CMS-4 | FU02091 | 3 1 0006 | CROL-75UL | FU002089
CMS-5| FUo02092 | 2 | 2
0008 | CReL-50UL | FUO00S35 | 100 3 0010 | CREL-100UL | FU000S27
0010 | CROL-50UL | FU000935
0012 | CROL-50/UL | FU000935
0018 | CREL-75UL | FU002089
CMS-5| FUO02092 | 3 | 2
0020 | CROL-75UL | FUO02089 SRS mm
*: HEEATERERMNEE. ATERBEREER 21, a5 48 «
< e - o
400 VLR Z=HEEIANRTI L r@ = T s
SRERA ARERA kel
THREE RRL RRLE o ‘ b
CIMR-JA4A _mzmam == o3 ] 5128 h
i BE TS " BEx| TS TS | HEx | SMEE i
0001 | CROL-20UL | FUOC2087 TR \
0002 | CReL-20/UL | FU002087 %r T Yy
0004 | CRAL-50UL | FU000935 R6
0005 | CROL-50UL | FUOOO935 | 100 3 |cms-4| Fuoo2o9t | 3 1
0007 | CROL-50/UL | FU000935
0009 | CREL-50UL | FU000S35 SMEEN SMEE 2
O0T1 | CRAL-S0LL | FUOO0%E8 *: RRAREBEARE (RS, BE. BHLH) HTOERE,

*: HWERATIR

BIRMMEE, BTERRERREER 21

O BARBERFIRKSR

REFFRENMEBNEAREETIRNR.
WA SFEBHRAEAER 200/400 V AT EER.
(3F ) AR F RN AR TN MANN E BRYIRN S, 7 ERMEHN.

RERB LA, EIERHEITRE,

EZE SMERST mm
LR FIBT G R
R ———oR/L1 u/T1
S siL2 vIT2 B:@
T ! T/L3 wW/T3
J1000
#/5%
7JT—\3‘XYG1003\
o
[R& L= (4 ) #3E] g
e i1ae s ARNE
neg &S CE TIEREEH £
3XYG 1003 002889 il (&34 TTlH) T ﬂ ﬂ ﬂ J:Lm 3
440V X(A #%): 0.1uF£20 % 40 - 485 i
Y(A#EZ): 0.003 pF+20 % )
(i) AT 460 v/480 V BHEE#, §
(3]

34

3

UL-1015AWG 185 &

I

(93)
BRE/F



O BWNEE

HIRBERIARIEE,

(i) % FH A& CE4RIE (EMCH54 ) W9
&, ERTEW.

SMER~F

W

mm

IR (TE)

BEREE

EEANBE  WEERE J1000 EAANSS  WEERSE J1000
R— ——b1 3l —drus UTIp— R —~$R Ub—ORLI UL
§———""02  40—08l2 VT20 S— i sV Si2 ViT2e

E i wr3o T T wf—?‘ STIL3 W
| Tl | i ‘ E ‘ ‘
= \ Tl \ |
BB (LNFBE!) ZHINR (LNFD2)
() EABBHANNIE SR S E B TREOW N (U, V, W), 5 24N EEE

EONRRE TR 28 R MR BRI AR H R B T iR
(A FFERERRRE])

ki T HE

ki FHE

&2 &

mbsw
leelelo)
B
D

ELCB=MCCB [RT

;{o

s E Ty = £ N
£y - TV
SMEEN (SR SMEE2(SHREN) SMEE(ZHEA) (5 ) FECERREER B, HERRG B RS T, BBEKERER,
ISR T, BERNE. T NEEHERBISESRE.
200V %  Z=HHEINRT!
L E SMERF
rE S TS N Bt | SMEE REWRL E£E kg
kW A W D H A A’ B
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4, 20 mm 0.2
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4Xx4, 20 mm 0.2
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4Xx4, 20 mm 0.2
1.5 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4Xx4, 20 mm 0.2
2.2 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 120 80 55 108 - 68 M4Xx4, 20 mm 0.2
3.7 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 170 | 110 70 - 79 98 M4x6, 20 mm 0.5
515 LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 170 90 70 158 - 78 M4X4, 20 mm 0.4
200V £ BRIEWART
il BE SMERSE
rE s iTRS N B | SMEE RIEIRLL E£E kg
kW A w D H A A’ B
0.1 LNFB-2102DY FIL000128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FIL000128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FIL000129 1 15 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FIL000130 1 20 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FIL0O00131 30 1 130 90 65 118 - 78 M4X4, 20 mm 0.3
2.2 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
400V =1HHANRT
Rl i SMER~
rE S T8RS N Bt | SMNEE RYIRL E£E kg
kW A w D H A A’ B
0.2 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FIL0O00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
1.5 LNFD-4103DY FIL0O00145 1 10 3 170 | 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4103DY FIL0O00145 1 10 3 170 | 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FIL0O00146 1 15 3 170 | 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
515 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 | 145 | 100 - 94 133 M4X4, 30 mm 0.5

FEBRE - W

35



O BMAMIREIRRES (FE)

BERIBERIEEEE,
EEE
- BERFBE  WEEEE J1000
& 4 R— —b1  al—dRL1 um
5 S—— Ll —"02  49—082 VT2
. I

(i) X FH & CEFRIE (EMCHE<) I

‘ W/T3

1

BERNRE  REERE J1000
R —~~$R UL—ORLI UTIS
S— | )S SIL2 VT -@

v
T T w<?—?‘ T3 WT30
| SN |
L

o AN, MR (LNFBE) SAESINR (LNFDR)
(3F) A 2 N EHEFBERE
SMERST mm
L w
‘ A
©-
U ®)|
1 BS Wy oo /@ )
Fid S 5
05 $30 ,|C|, ';t
_ 912 [10] 15|
¥ |
£ ,
( s ALK E
FEA=HEENARE]
200V Z=1BHANERT
Ha#L i MR~
R e iTe | BmE mm SR E£F kg
kW A w D H A B (o]
0.1 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
15 LNFD-2153HY FILO00141 1 15 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
2.2 LNFD-2203HY FILO00142 1 20 240 125 100 210 95 33 M4X4, 10 mm 1.5
3.7 LNFD-2303HY FILO00143 1 30 240 125 100 210 95 33 M4X4, 10 mm 1.6
55 LNFD-2203HY FILO00142 2 40 240 125 100 210 95 33 M4X4, 10 mm 1.5
200V HIBEMANRG
Ha#L i SR~
RE I T M | BRE mm LEg £F kg
kW A W D H A B C
0.1 LNFB-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.8
04 LNFB-2152HY FILO00137 1 15 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FILO00138 1 20 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FILO00139 1 30 200 105 95 170 75 33 M4X4, 10 mm 1.1
2.2 LNFB-2202HY FILO00138 2 40 185 95 85 155 65 33 M4X4, 10 mm 0.9
400V =1EHNERF
H#L B SR~
R e &S | BR mm RyEEL EE kg
kW A W D H A B ©
0.2 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 140 120 205 110 43 M4X4, 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 140 120 205 110 43 M4X4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 140 120 205 110 43 M4X4, 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4103HY FILO00150 1 10 235 140 120 205 110 43 M4X4, 10 mm 1.7
2.2 LNFD-4103HY FILO00150 1 10 235 140 120 205 110 43 M4X4, 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FILO00151 1 15 235 140 120 205 110 43 M4X4, 10 mm 1.7
55 LNFD-4203HY FILO00152 1 20 270 155 125 240 125 43 M4X4, 10 mm 2.2

36



O EH MR IRR R

ERERNETEEE,
EEE SIMER~T mm
A
g ¢
B AN /1000 %ﬁfﬁﬁ : :
R—% R/LT UMl 1 40 H
S—x: OS/L2 V/T2Q 2 5‘ ~ g
[T T —x! T3 W/T3 03 6
[NEC TOKIN(#k) #l3&] j @ a %
=
200V4 =18 - S£RBANRT
SMER~F -
R RSS s AE T8RS N | FERTR mm REL kg
kw A A B © D E F G H
0.1 LF-310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K55M4 | 0.5
0.2 LF-310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@a5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
0.4 LF-310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@4a5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
0.75 LF-310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@4a5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
1.5 LF-310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@4a5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
2.2 LF-320KA | FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x@4a5| @45 | TE-K55M4 | 0.6
3.7 LF-320KA | FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x@4a5| @45 | TE-K55M4 | 0.6
5.5 LF-350KA | FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 |7x@45| @45 | TE-K22M6 | 2
400V =MHEARTI
SN R~ =
AR S i85S N | BRI mm Ry kg
kw A A B © D E F G H
0.2 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xp45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xpa5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
0.75 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xp45| @45 | TE-K55M4 | 0.5
1.5 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xpa5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
2.2 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xpa5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
3.7 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xpa5| @45 | TE-K55M4 | 0.5
5.5 LF-320KB | FIL000072 1 20 140 100 100 90 70 45 |7xp45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.6

37

4p
Bl

WHZTFER - IR



38

O RE=SR (£5%E ERffmTingg)

©4 ~20mA: 100 mILA

<0 ~10V: 50mA

EEE BRI
A
T (BI814I8] TRF mTHe
55 1| @E +
HOR 2 | @i —
o~o 3 —
4 | BN +
7[8[1]2 5 | BN —
‘ "6 | =ik
F- 4%,%%
MR 8=
SMERST  mm
GPZFE 1k 110 50
101 100
LT R
i g
@) < .
S o
S B ) R
MEBERRE, FAHROCEMNHBERE, E£E: #4350¢g
$if B 5 RETREENRKRE
4—-71‘ RA122
T i
| : =7
v — 3 N |:|
3 j :’,[ i
0 ™ |
¥ = I
<] =} =
EE: #460g
g

1) EFR
2) iR E R R NE

3) 4 Bh B IR FR R RS

(
(
(
(4) BB BE I RN
(
(
(
(

HWHERER +0.25%(MIERE23T)

WHERER +0.25% A (MEBEZTH + 10CRENE)

M2 £0.1% KA (HERIRBETN +10% BEE)
HIHEEN +0.05% LK (REEBEENEE)

5) i tH Bk zh 27289 0.5%p-p LA

6) M Sz B [8] 0.5 AT (WS FRLTEEER 1% W AR EFE)

7) M EJE AC 2000V, 1 Z¥h (BN, Witd, B, SMERHEEZE)

8) 4 F fH 20 MQ A (FADC 500 V JBERFRITEN , #id, BIR, SMEEEZ B#TIE)

MEBE—5
Re BANES HHES FEiR TS

DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15




O HIZNFEMERS. FIZhREMERAT

BIRERIARIEE,

»
\
]

ar § S

RYER)  mER NEIZEER
Ll HHORME 22 B B R BE 25 H BN BERS S IT
ERF-150WJ &5 CF120-B579 &7l LKEB &5l
- e
gggg;&ﬁi;: ”'ﬁ@i_‘ BN R PR AER2*3 EEE‘%E%:;: él EZ, \@%ﬁ%

ELCBHIMCCB |yt

—OR/L1 B1 B2
' —0s/L2 UL
! /‘%—?T/LS VT2

WIT3

ELCBEMCCB YoMl T
=glmER
=R j
[

UITL
VIT2 M

| [M_ 8 auccg vy OFF _ON
jgG e ok

IBER ST e
J1000 p R0 T
‘ b

,,,,,,,,,,,,, = S
R i A i
EZEA EZEB

RN ANIE % & (200 V £, 400 V )

*1: (ERTHRR LI SERER, TEETHUE
B8 Pk B 22 Bk 1 A SRATI U B TR A IS FR A

*2: {5 P 46 3 Fi PR B B U 3 FE PELRS B TT A, R IR
REGIE KRN RET EIREH “F” (L3-04 = 0),
NBAEEMEREA, MR ERIRE R E R
AHERSEL,

*3: (A HIZhE A S (ERFE) Y, 5% Le-01[ &%

B4 3 8 BE RS MO AR 4P (ERF B IE E H 1(B L),

S5 NIE T TSRS IO U S SR TR EE

RRIREERT

ERAANRMHZERRRERATFBHESFE

TR, 155 6 A R BRI TR P

(F) M FEEBERANAR, REASHHIZIET
RHIHEBPEE, AL RERE,
fEITH 6 Bh R 56 AT REB S TR MIARRT, 541,

*4;

200VZ =18 - BEWmARTI
RAER _ J10008IS _ il PE EE (SR BRI 3%E=Il3, BA10%))1 ﬂﬁfﬁﬁ%&&z‘c(ﬁﬁwrﬁji: 10%ED, Hx 108)" T
AR | AHIE JMR j-;i ?; FREME | 4 R HEhEEE (i:o B REfE ’l‘ e HIEhERE :ﬁ;;_ @.Bﬁj&ﬂjﬁ Ol - HIhERAE | BONERE
W crrileea s 2| ¥ ® |ese| 2 |* O ez (BTER) | ™ S
0.1 HD#iE 0001 0001 401 400 | 1| A 220 A 400 [1] A 220 | 40P7 [70W 750 Q| 1| B 220 300
0.2 D 0001 0001 401 400 | 1| A 220 A | 400 | 1] A 220 |[40P7 [70W 750 Q| 1 | B 125 300
HD#iE 0002 0002
04 ND i 0002 0002 401 400 | 1| A 110 A | 400 | 1] A 110 | 40P7 [70W 750 Q|1 | B 65 300
HD#iE 0004 0003 201 200 | 1| A 220 B |20 [1]| A 220 | 20P7 [70W 200 Q| 1| B 220 200
0.75 h2d, 0004 0008 201 20 |1 | A 125 B |20 [1]| A 125 | 20P7 [70W 200 Q | 1 | B 125 200
HD #izE 0006 0006 120
11 ND#iE 0006 0006 201 20 [ 1] A 85 B 200 [1] A 85 |20P7 [70W=200Q | 1| B 85 120
HD#iE 0008 - 101 100 | 1] A 150 c 100 1] A 150 | 21P5 |260W 100 Q| 1 | B 150 60
1.5 D 0008 — 101 100 | 1] A 125 © 100 [ 1] A 125 | 21P5 [260 W 100 Q| 1 | B 125 60
HD#iE 0010 0010
22 e 0010 0010 700 70 [ 1| A 120 D 70 | 1| A 120 | 22P2 [260W 70 Q | 1 | B 120 60
HD#iE 0012 =
3.0 DD 0012 - 620 62 [1| A 100 E 62 [ 1| A 100 i PN 7O 1) 1| B %0 &0
HD#iE 0018 - 23P7 [390 W 40 Q 150 32
37 AL 0018 - 620 62 [ 1| A 80 E 62 | 1| A 80 |[23P7 |390W 40Q |1 | B 125 32
HD#iE 0020 =
55 | ND#iE 0020 = = = |l=] = = = = |l=] = = 23P7 |390W 40 Q| 1| B 85 32
400 VZ =tHBIANR7
BXER J1030&~=,—' _ RGeS 3%E=I?. BA10%)" ﬂﬁfﬁﬁ%ﬁii(ﬁﬁﬁrﬂi: 10%ED, ®A 10%))*! i
BIEE | AT R f; R | g B8 fﬁ’; R | o (MR i’s_ RIS | 4| | B R
kW = : Q | % (%) e Q | % (%) | (BrER) | & (%) Q
02 | HD#izE 0001 751 750 | 1| A 230 F | 750 | 1| A 230 | 40P7 [70W 750 Q| 1 | B 230 750
0.4 DD 0001 751 750 | 1| A 230 F [750 | 1] A 230 |[40P7 [70W 750 Q| 1| B 230 750
HD#iE 0002
0.75 N 0002 751 750 | 1| A 130 F | 750 | 1| A 130 |40P7 [70W 750 Q | 1 | B 130 750
HD#iE 0004 510
15 ND #iE 0004 751 750 | 1| A 70 F [750 | 1] A 70 | 40P7 |70W 750 Q| 1| B 70 510
HD#iE 0005 401 40 [ 1| A 125 40 [ 1| A 125 | 41P5 [260 W 400 Q| 1 | B 125 240
2.2 D 0005 301 300 [ 1] A 115 H [ 30 [1] A 115 | 42P2 [260W 250 Q| 1 | B 135 240
HD#iE 0007 200
a ND#iE 0007 - am 2] & . I o= || < A - 42P2 |260 W 250 Q| 1 B 100 200
HD #iE 0009 43P7 |390 W 150 Q| 1 B 150 100
37 D e 0009 401 400 |2 | A 105 J 250 | 1| A go | 23P7 |390W 150 Q| 8 135 100
HD#iE 0011 43P7 |390W 150 Q| 1 | B
55 | NDEiE 0011 201 200 2| A 135 J 250 |2 | A 105 | 45P5 [520W 100 Q| 1 | B 135 100

*1: $EEIEERE L HRES LM G EE, S TEEHHNEEBEHNNN A, GHFERELTN,
*2: FIERRN R I E RIS A 53N B ITAE R A E, SR A TAIERMBIRE, BaS2 RS HI BRI B RE.

*3: MFABRGBEFERERANAR, NEAAHNTIZ AT R B EER, TRAEFETR, MitHRETREE ERAMBH, RWREESSBERNETE,

(3 )1 R FERY R TSR AR 4t R K T B AR R R
2HIRERIGLLIFIZN RS, EIRRE LZIFUTRT, W E R PRER £

39

4p

WEBREE - B



O HIZhEEFARS . HIZhAEERR AT ()

HIZHEFRSERISMER T mm

182 182
170 165
150 S 150 250 '
I.D%: )
= } E = I
i %%’
5+0.5 | 4.2
\ 25045
o 44 42
N =y =
[s2) U A
%@L F= e ' f—ﬁ:, @778
E£&: 02k i E&E: 0256k
: 0.2kg — HEN R g
ERF-150WJ &7 (ERF-150WJ: 18 FRA7=S) CF120-B579 &7l (CF120-B579) & Fa/=&)
HZhEEESFHETTHIMERST mm
i
Ltaﬁﬂg oy
O N
= 4 13
—
o|m
E 4 j
I o
30ME A 308k o
|t
HIF B R RS SMERSE mm FiFFEY
ERARE L-Bilhs £E k Ih#E
TEES
3 A B © D REEEY g w
20P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 60
200 V4%
22P2 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 89
23P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
40P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 60
400 V% 42P2 130 350 75 335 M5 x 4 4.5 89
43P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
45P5 250 350 200 335 M6 x 4 7.5 220

40



O MFIRERMIBFEATT (RS Al-V3U)
ERETAR L, R AR TR R TR,

SMEER~F mm

BS, ITHES

e e o
Al-V3/J 100-041-883
(i) 5B A FHAMA PRG:1010 BLE., J1000 N
Potentiometer I \ g
Al-V3/J \ '

—— fg(ﬁ

{

g==f A=

6
15
(%) TR MEE R E K 21mm,

) RS-232C #O%Em 4
BEERXEATT (BS: SI-232/)

SMER T mm

SI1-232/J, SI-232/JC i&EA

21E FILEDIRIESHTIRIRIERT, 4 A DriveWizard PlusiEfT RG] 375 -
B3t 5
e, THES J1000
8 &
us THS — gI -
SI-232/J 100-041-094 v %
SR T “
e s B
0 RS-232C #O%MH 8
SR BT (S SI-232/C) N #

R—ERAENZEOST, HERAFHUSBRIENEE. ¥ LED RIS
1 ¥ 3 & (& sl { A DriveWizard Plus &£ A,

m!.
T
g==p Q=

BS,1TRS I I
BE THE 28 |l
S1-232/JC 100-041-095 () TR MR R ~HEHEK 17.8mm,

) MEMOBUS i&1= fl RS-422/485 £ [ # 7T (RIS . SI-485/J)
183345 £ $ 88 F1 RS-422 5 RS-485 i#1T MEMOBUS/Modbus tSGE S i, YEA#E OB TR, i@ s R aniEiEsE,

BS, ITHES SMEERSE mm

ik TS ‘ ‘
S1-485/J 100-041-817
(i) BRAFHRERA PRG:1010 M E,

=

15
(i) ZHAEEM/E B R P X 23.8mm,

41



42

O wUSBHI#ENESE (B1S: JVOP-181)
ENSHETERNBR{ER,

B EETTIMES A, {EADriveWizardiEE45{E M, (MEREIUSBIEO

TR AIRI-45)

S, ITHES
S 17855
JVOP-181 100-038-281

(7¥)JVOP-181 27 USB ¥ IUIC E | RJ-45 FR4IFN USB F4EH)
EH.

&

oY= | g
N LAN(RJ-45)
wH USB(# & Ver.2.0)
iR R FL A BE ST AR

&M OS Windows2000/XP

FHEE FE 1 ATIMBRNSH

SMERSE | 30(W) x 80(H) x 20(D)mm
B4 RJ-45 B4 (1 m). USB E45(30 cm)

() 1 LA BRI TR R R A ER A E R,
FEEENSH,
2 MBI USBIRFNIERE , INAR B KM, BAEENE
(http://www.yaskawa.com.cn) 52 8 T &
3 ITSMARIE R AL AR, AE(E IS EE MIpkE,

O BRRETHAB%(ES: WV103)

BS, ITHS
S 17855
WV103 WV103
A&
T E &
EES DSUB9P
UK 3m

() DriveWizard Plus 27E RN L3t 1T S E B, BITIRIE
R EFHBERBRE, TAERARHR, BEREE N
(http://www.yaskawa.com.cn) $2. 2 T,

EETIE

RJ-45 E445 (1 m)

|
=  RJ-4580O

“-=— | ED(COM/ERR)

DriveWi PI
A Grin Verify & riveWizard Plus

% Read #
Lock &

- USB O

i

USB-E-E,é'ﬁ (30 cm)

HRg USB O

(i) S #% N B L TMERRT, RHEZ USBRL,

EETE

O S1-232/JC DriveWizard Plus

WV103(3 m)

_ﬂ

O $ITSI-232/JC

Fa i) DSUBOP #10



O IZTRIRIEA LED B ERS /IR IREFER B4R
ERETRE WA TERIRERE A, B SRR AEREY . BREOSTRERER, hEERIDEE.

EEA® SERSE mm
B 1224 48 sme o ms@misRER)
LEDIR{ESE e F—o-—¢-+
(R (0 B \
| |
EARIER g | M
Y = (a)f% i
(O )] o} [lkd]
EQM [_ STOP & @ |—
| 60 L2 PR7EN
= | HgEERED
BNE#EF50 L
LED #21E=§
S 1=
JVOP-182 100-043-155
ITFRIRIE R -
- 4p
e A=
WV001(1 m) WV001 g
WV002(3 m) WV003 .
i
o . ; It
BB LEDRERREERFIES, EE—EREMRMG, g’JF
AR ;S iT&S RIEE &iE &%
¥
M4 x 10/\iE 22
= M3 x 6
7 sk
o
[
EZZ020642A 100-039-992 @ BeEER
5
13.9
. B/N50
RENRERG A
M4sg &
Di M3 x 6
=g PN
o
W2 [E E
EZZ020642B 100-039-993
13.9
(55 ) BB AN RE R,
s L BN50 HEAEBEEEAR,
REMNRERYE B

43



44

O SRR /BIRE

B iTHES

SMERSE mm

me iTe 125 30 12 65
ZIFE 75Hz # %I : DCF-6A FMO000065 95 10 2, .2
%I 60/120Hz # %I : DCF-6A FMO000085 ﬂ‘ =
ZIFE 5AZIE: DCF-6A DCF-6A-5A / \ 3
ZIEE 10AZIE: DCF-6A DCF-6A-10A | E PN )
ZIFE 20A %I : DCF-6A DCF-6A-20A S
ZIFE 30A#%ZIRE: DCF-6A DCF-6A-30A ] & &4
ZIBE 50A#%IE: DCF-6A DCF-6A-50A ! oova mrme
4-M3 %3zt E£H: 0.3kg
(3)DCF-6A# 3V, 1 mA, WEBEEH3KQ,
J1000 WIS ThEEAE NI 50 ~ 10 V(¥IE41E), FRLUEAT
SR 2 BV 75 FE PE 2R (20 k Q) SIE i S 8 HA-02( #E 1M 2 IS4
e ) W BEREZEO ~ 3V EER,
z ML= Z7 SME ot
O MERIGERR/INE R EBATBARE
S ITRS SMERST mm
e e 2541
RV30YN20S 2 kQ RH000739 1 )"9 Po.75 7{2 .
RV30YN20S 20 kQ FMO000850 g 1=rjji g / A
1 1) J§ N\
M 5 & ) X
1.5 {1o+1 s Lz X
5 1110+, o
17.5 | 20£1 69/>‘
E&E: 0.2kg
> ML= 27 ME H 2
O SRERIGERR A/ NERRZ E T B AL AR
e iTHS SR~
) %S
CM-3S HLNZ-0036
‘-!Im
4 ‘_‘Iu’:# L s
< 06

BS. ITHS

O RIGTE R R/ INERRZI T B ALEE AR ER

s

T8 S

NPJT41561-1

NPJT41561-1

SMERSE mm

3.67L

9.57L

45

|

AR T E



O BHABER

BSITHS

SMERST mm

BE TS 120
25 30 12
E b EA R 2.
%I 300 V i#ZIE (iR 2.5%) VMO000481 05l 10 50 50 S ,
: SCF-12NH ‘ i 50 50 i
%I 600 V %I (i 2.59 1 | (o 4-05 |
AIJ:CF 12,\:»1)#(%}?%’ ) VM000502 i 3 - | £* \7 |
- d Lo \%sd  @nd
L S | |
< DT E1 J m¢ !
B R S
\m \ @ @ )
7 2-M4 T2 EAMTE
4-M3 L34 EH: 03kg
S 1T&S
N SMERSF mm
ng TS -
600 V EALES WOAEBTH 1R
PT000084 :
: UPN-15B 400V /100 V M;!Eé 2354 (%) e
() EERNRTES T, HHFEATERBOR R E, #E liﬂv ULJE ,
AL TSR HIZ T AR ESS (PTO00084), SAREAE ’ ==} Q‘#&tﬂﬁ% ; Elﬂ
EENEERMNEER, \
+ +
: R
+
S #)85
é = - J
- i 53#
lo 561 | i [31 90 \
L‘W“\’\ﬂ:ggg{ﬂ : 1022 |
= £ 2.2k

WHESHEE - REES I

45



46

Tz N AHEEED

1

LR s
BB E A R RIRZIER (600KVABL B, St
CEE ST

4000

RERNEBLFE B BEEE

B Mz
TRMIEEBRR, B g 600 EREAE
MR BAREZE (kva) 3
RER, B LR 0 80 400

REkE, BRE THRARR(VA)
DCHABHACKIE . 75 F 3 BRIt R ES
S, UF—HIERGEEEERENEHBESTERTRE

B, TiEAEPTRIEIRZGNE, BARKACEIRR,

B THRAE
HARKRENNE ARN BN E1 ATMARFRKIETH, EEFEE
MR A E R N ERNBMERRS TGN TERB[HEE
M R

W E3NFEE
PSRRI, IERHEF RN TR T B R R
HEENHY, S—RERERMENMEL, FEFER/N, W
BEERANENREEN, BHHTMBFRHNTEMA 16 5 m
BILREMRNEE,

m Z2EE
BATHRREMERNRIPIESIE, HHSEIE, BHNT
RERNERIELE, i, ¥ FoREFIERNMEE, HiR
BEVRIEE. REFVI,

B EEHEAENAXTEEERED

EESHRBARIEET. BF11%)L, WMR150%U EHXBTR
RERE, TIMBRIDWIGBTRZMM S, ERASEGATESEE,
AR TiERA kHz, BUISME IR A 150%3 TR S 1L R B AR
L H800TTR 0

AERTMEEERE, BEREHAE, 5, BTRERE.
AR INEERT A E A E AT EMNEIRE, EES S RIEE
FLFEE/NF150%

(TEX L FIRAIRIZI TR, S BRINEE AHAMIEERT, HiR
BEEHITET, )

RE
W ERRE

HREELME. VR, DREBIFVHIEERN, AMEREY
RN “EAE IHIET, R EEENN, BRI EN
REPERIE L EE SRR R R, BRI IRIR E R
ERFREEEZHN. B, BNHEMBRITEAM S
o MRLIEATHELILD] ERER, FARAREEEARITHE.
RHAETBSINEHTIRERUNE, FEERRLF S,

W =EHE
EUAMN TR ERKTEIEE L,

’E

W ERE
RBIE{THZEX400Hz, BEFIRET DR, FilTd LR
RIFEIEEIEE L IRIRER
(T B SMEBEIN AR ST 1T BT B R K5 H 3R 2% = A 60HzZ, )

W ERHE
HR G shER ERSERBERIEEEWNRTX, BSBEN
T,

W i A 1]
FELATL B o0 R0 32E  18] /2 El PR 7= A B B 4 B B B S A R SR B 1R
MEF1E(GD?/A)RTE Mo HELE R FALE SE TN BE BN 1ERT, TH I N
T B (B 1R RE 1B, FFEL, iR A B4 BB B LE SR SR Th RE B AR R B
VERF BRI S . A48 B — 5 ARG Mg R i 18], 35 5] e 3 n FE AL %
TR T E,

EEE RIS

ATIFEET AR (SESFIE EZHE AP Z SR I %15
S5 xR =5,
ZIESFHAE TS ESSISENZHARGIEAP)#HL. 88
W EH AT RIS A% S B P AL A R K B R A L BR
B AFHEBREENHEAREN, F8E#AZAN BABESITIS
JEM-TR201 {45 A FRYE ASMs SRS KRt E A £, R
BB E T, BrER T LRE,

LT EM, BEEAALATNTRBEAREEMiEhttp: //www.
e—-mechatronics.com E X ##FTEMREN BN ITER G “SXiEKE
HHEAR"
HFAERA(EERFIBEZEAPZERE RN RIEST
) ER, 155 £JEM-TR226 “B AT MS(MINBT20 ALLT)R
MHIERIEHIER o



ERFA*E

W EZKE
W IR RN B M R FU/T1, VT2, W/T3, MEHR
TIER, ERERIRZHT, EFRREREMIER, BIAGL
B&EIR,
FRIMEHIEERTF(+V, AC H)FRER. Rik&k, TS
BURHESHE

W RBEEEMARNRE
TERIEM% B BRI (MC)R, H/EIZMCIE#HITESN.
21k, BUESHEEMBOGIE, BIFEMCHIIRON/OFF #1571
E, BRARBI0M1R.

W #ip. BE
BELIHT TEmRR IR, NERARNNBUEE—ERE, &%
MAEFRBETITRREBHITRE, WBREAFLERREET
BESEIMRAE
THBWHARSTESR, FIME. SNSFRGHER,
BRI RIRE 152 L, MAAERAERMSE
EEERSENE,

W s, &E
ENHITERELIE,
EEANEENEMBEATHAERTHBMEEFHE(R.
S, R BMIMER,

O ERSMEIRFRBEEE D

W 2 AR IR L E

ARIPLR R, TETE R STAg FE IRMIi% B 1Rk BT RE 25 (MCCB), 1 #%
MCCBZiR &3 85125 FE IR M Th 22 (E By (RE R R B I o BT ST .
HMEN)ME, LHITLBHEAMCCBE R RIE KRR
s ERF S Z AT W, TSR A TER SRS, B
BIHERIE R IhRE(ATA T LN B)WiRE TS, B18%
SRR R A E RGBT A FI0mA, (BRI KiREEIRTES
SIBIRENE, I EARH MG E R KRR R BT 28, K&
RENVERS, HERRTINBAOBRBINE, FAFEFRAFHEZRE
RINRERIBTER B, BE, M1 A TINAR YT R B AR 200mAL
L HYRABETEE RS

W AR BRI RS A

R BN FR R IR A AR (MC), AT AE 4R, iImFRIZITHY,
BMEATRILER EBRHER SR E SR B BREIASIER
i, MAERREMEEMCH, i REEMCITERT. F1H(FN
LEBREHE, REMEAB0THHR). EREFBRERITH
EITH, EREASBEBES, AIUTREAMCES, 5, AlfE
RABREMMCERIISH, BEMBHENBENNTLIE, £
M B RIETTISLIE £ AFIZ A TG e ER R T, HIRER
13 B BA 25 B T A AR AR P 2R R R SR FIMC IR HIER 15,

W BN BRI R E A

RN _EFETRRR Rl 2 BiE 704 B BRI AR B 1T HHT AR K
BIE, ETMFEITIETEERRERENSRIRAN I
R, TMBRNTERARIPESHE, WATIRERARIES
MZEMCH, EEWEEEMB[MEIEILEEHITIIR, 15
T RTINS, ERIEEER R I

FO, TR IR B IS R R XS FE T AMCRY, 5 IR
BHEIMC,

B RRERRE
ARiPBEILE R L EAEY, TMEAFE TR, A
1ATMBIEITE AR SREVER, ETMB[MENZE
HEERMAER(THR)SA R, LLH, HHSEHL1-01(RI
RAPIIREESE)IREAO(TTR), HURBRFHARIPBNIZEA:
50HzRT A EAL$RAEMERI1.015, 60HZAT A BHLEEREER1. 115,

B SENREH(ERREHEBEEER)
AMENEEY, FREDCERAMBHAETHRMEREMIZEAC
B,
T MAR ) H BRI R AL T RE S SRR SRAR 4 U T R EH
ERBRARURRBIGZFRIASIRT, B, HFRRRITE
AR, ERREPS;E, FUENEERBTHRIRBMNE
o

B X TREHE
TR G R R(ERE) P EERRERMS, ATRRSAE
T SMES MHA (E FARYIE (S 12 B (AMTC L ) IS B A R 400, BhET, i@
W& BERE IR UB D FHERM. 556, HEFEMElz
B R BIENN&EAEBEERE, BEEBERBHREH,

47

Sl ik S 38 = I



48

W BRI REMALIES

T ifies S5 R Z (B R 7h 2k BE B K i (5 31 = AR SRR B HH ), PR
B EMES SHRNEERR, TR EMEEREBHENE

%,

W R R
TR N & Z A, PhEk SRz AU RSENZAEES
HHEE, BREERERSESXENFERRE, EEERIMEE
L0y

{E FAILED#RESR (M) B, B S ERETARERBL(EN
) B EESHITIRRIBER, ELBRERIRERS
AN IRER B A I KA B RN F50m, Frgk R RZIT B SRR A
B (E DR g AR I O B), 2 EkAINEIR &R AT
o IR MIMNDIFRRZ ERMIFMFRIRIEREE, BWOT
BT, ERANREGRRL, B R R 7 R R R 1
i FLED,

SRR E A IR
+10.5 V &K 20 mA
. FHEIARES
FHEFRES — 0~+10V (20 kQ)
B4

4~20mA (250 Q)
0~20mA (250 Q)

BT H

J1000H FRAPWMIEESI, SRE K MEIZEMRLL, BESHH

IEBHTHESBMENEE, ESZ AT RRE], #H5EA R

RIX SR

- BAREBINER(B5C6-02), ATLUB/NTHERISIN,

- AEHBAIEfEREIRENE, AMEE VIR E RN, LBBEEIE
WBRRABI(SEE26T “HEIEE. EWE—E" ),

- BIETIRRE N W& P E BN TIMEREE, 2B ES8S
HHEDFHLEB0 cmil £, EAHEF10 emil k), WURER
WL & R#L o

MR

EERERER

ERERE IR

e
5 S [E—
FooomiLl = —

J— P

NEAY
L]

Lt/

RRERE, WMiEVE,

| ]

1
- ‘:
R AE(0.14F)

<JEMAZ % &#>

0% B,
HETRENBARE(BH

o |mesemes. maa| co-02).
*mﬁé“;?ﬁ S AR EAOT| - T 5 R D B e
# =2 (S EEMEINY R

5I%),
o TR E OB il | - B 5 58 10 B0 B R (B 3

|, mammnl ceoo).
BT |y 00 oot oty - 2 M A BB T kS

ik, 5=,

T ER A0 FR AL 2 18] B 76 2% BE B AN RR SR 1% TE (B (K BUAR )

B 50mILT | 100mILT | 100 mIA E
C6-02 1~F 1,2,7 1,7
(FRIAERIZEE) (15kHzIATF) | (5 kHZIATF) | (2 kHzZ L)

1ETMARERS BRI, BAEEARMEERE,

O EABRYREEEMR

ERIERAER

W RiEsE
1 AR E B S E A E A RIERSEE, ~ErRE
SHEETEM, KiEEHF 25%ED (3155

A R= 40%ED (=£20%y)

BFAHMHARE, BIE SO%ED ([£40%)
EEARE. Bk, ER

90 -Fi24;
I i B E AL RO S B . %:
5B, 5 50;
TN o ROk B
s EF R, S o
B, EREBEE100% % (Hz)
TSR, Bl B LR e
FATSHREEE ML,
B 4%TE

BMNRBERR (440VEL L) SHRLEEBRKE, SARSZEER
M BEME, #HEEREQRAER,

B SiEET
ETERGUE R E EERE, 33T ERMATAEETE AT
BEST I, BRI RKE .



W R
PR SRR IR B PR L0 A 7Y A R TR IR Bh PR ML B I AR AR A M R R )
Bo WARSERANUNE S8R,

W& 3

J1000F 3 AIEFE R R IA S 7 XPWMIEH (B 1T 12 ES w1

ERRRBCRIAH A XPWMEE ), MTTERALERII SR D, ZRHM

BARBRRINERER, BEUTERT, RIS EHTIE

pil118

(1) FnHL4 R G B B R B8R R
RERUN—EEE®EESTHNMN, RERATREEIT
TR ERAER. MR, FERVINZETREM RGBT
B BRIZ R A B

QEFE RSB TE
BEBAEEENSEIEITH, FERINER.

mE =
IRFEIRIES MR T UMEL . ISR AEHITIETH, 58
RRIER A EARER, B2, Bid 3 EEHEE(60Hz) ST
BERHBEAHES,

O B A% EREYVRAERE

W EiRE
TRV NIRRT SR ERIAE, EWARVN R XRRE,
BIE AN TR, E S Y ERISIEREHITREISR, R
TERERE T IR, W B AT RSO R R 1P B 301, Al
BHIEITEL,

B K THEH
B SERRILIRERNIK, BERETMBFEMFEE
o B, BN MM ELERRIKE, BINRREER
E R R TR/, B 5 A R 5 tE A BB 4 1T HE R

W HREE
IR ER R BRI, FEXBIMEHNRNESHTIRG
o WE P AR R EBVFBER. S5, BTEHMBREHRIE
PIEHE, EIiERET REMHA,

W ER AR
HREHBRNEREBAXREFT RHARE, ELEREREER
WARRE, LER BN, NEREHSITHERENER, 5
b, HEE60 Hz ERIBE RS T AR, EmE~T RKE5H.

W EHEEl
EFRIRANEE B AR RALK EFTIMRN, BEALE
=], BHERETT, SARTENMRKREMBITIF. XiEH, T

BLSHARY, HER.

W HAEEH
BERNAER RTINS HITERIEIT. FREBZEHN AP, B
R KRRRIERARR, URRTRERR. MEENFXMER
EHFTNETHBHEOAFXRNE, BB RESTRTE
R, EEHA=ERIEEER.

B UrasiRzh#l

EREERNE FRAmRNERAFEER)EE, SEENEL

THEAMRE F1 5 IR BB AL AR A UrasiR N1, IR AT SRR

Kzh, MIEET RN FERETEUATILR BEFEES EIEE

ARAFEM,

(1) R FEAR FEE SRR AR 254E Al UrastREh#l o

)R TFIRNEGHRE)RK, AHBHIRIERN10 ~ 2065, FTIL
in iz Bt 18] ) B2 A5 ~ 15 #
(BT, HETMBRBATS T, HBTEH,

(3) B TR ST R X 53 B s 4 (AN L IR 25 FFBR e S AT O 3% LE R IR
HiaE)EX, BT aEERERRMEERES,

W SRR R
FRTSRI B SRRV, SIZECRNREES TSRS
HMER, BTEHRNBERR, SHTERMHEER. HER
BNeR IR L BT RN B AL, FHIS B AR R IR E R T T AR
IR, — A A B AL, FERESR SRS R K,

HAEWI(BIENL ., FET, FEEE)
ENHEFNRGERVLEER A AR AR TEL. BIEER,
HIEREHZELIET, VBEBERRESERE, BMER. 55,
EHITEIT60 HZMBEIBITH, hAEHNMNKRE. EREG. B
DHERZSSEREFEFENE, FRSESX—R.

49

Sl ik S 38 = I



50

O KRTRIE

RUEHARR
FRPRIEHARAEASARASEZARNEAXIEE—FEUAR, HHF18MAUATEREZR B,

al

RIESEE

RIS HT

WRE RSB N L & P SEhE . ERMRIE SR AR M ER MAAR AR R MRS M SR A B RS thr, IRIESRARMNENER,
NREEREERAT —FURERS

HE S

SRR R EREE, FEHITIEER =R, ARRATIURARE LIRS BRUTHE AR ERS.

c BTSEQRARRARNEFENAERNRERER, SXAFIFEQRAFMTATERREMERNRE
- REXRARE, BARFANALR R MmEETHIENS | BEENSEE.

- BT EAR R R AEEESMIERTMS ESENSE.

- BTERARERNRERTRATERMEHIHE

- BEFRIEHRAEE

- HFE, BERSRGEREGIHNSTERSRE.

- HEk. BEELEMSESREENES

- kAR R RENREES BEENSE.

ERRERERN, ANRARZEERMIBIFSHEER MREPFERVERIMNIEERS, BERAENENMNREER,.
RIEFREZ S

RANRF=mIIME, KRAFAZIARANELPETROVNETEE, URERFELAQRAFRHHN, HEELFHIME, TRETER
IEHRR A, BB TFARRKRIEERE.

al

S
NENARFHEEMRAZENRESRUEREAFRAZE, FER. RETRAERTAATNES.



AR

EERS

HEEE (kW)
0.1 1 19

3

J1000

INEESE

CEBNEILE. FIHTIRE, RRIERITRE
- HIMERIRERARR R ITT(EMG) . BIERE
- REAIFIRERSWIngPWMA, ATEBRRI

HugwsE

- £36E. £ BRERIET, ATERSRE

£5(100%/1.5Hz, 150%/3Hz)

- HBIIERIRTNRE . M RINAE, AMEREE

RIRHRKS, HEBIIRNISE R EIETT

- BRI INGE, ARSI RER R

Hzh

V1000

i

INELR B

< NEL SRR (IR BEET)
- RAFEAR, TRBEWRBEGEY, FEEIEEH

B4 ERHL(IPMM/SPMM)

- KABENEE 55 200%/0.5Hz+h AT i3k 17 %% 46 BR 1

*/NF 3. 7KW BRBZ FE AL (E F EHAE i

- IRIEFIEERINGE, ATREEMTRERE
- HSHENINE, RAKDRXBFH, BiPE

&

A1000

MR R B

H1000

EHAEBE SR

=1H400 V£

- ERERAR, TR AL E S AL

(IPMM/SPMM)

- AEREEIPMEHIIGE, BELERED

BESLI S RB BN FE AR IE1T(0 min~! 200%%54E)

- FABEFEIRE, TURETEBIEESH
CHSHEN IR R THE, RAEER

(WESHEHFR)

- BEHME I B NIF1£200%, 37
- 0.4-560kWA A =5EH
- BRI R EES, BREPGREEHIN

B A2 ZhEE 46 (0min~"200% 5 55)

L1000A

REER

=18200 V&

=1H400 V£

3.7 I 45

3.7 75

- RASEHMWEBAR, TIEBHE(LER

645 FRAVL) 2 SE T (P i AR R R PR AL (R — FhER AL

- EEEMEXERERAZD, RIELTERE

S RLIRE

- BT AR ERSRIREIN S AP REER

R, BESIEhERITI R R

- BESREEERRE IR, Wikt

REMBHERE

- A ZE4% AL B FUP SN FE it SE MR IS 4T
- bR, FEROHS(EM4S ER E MR E A

PR ) 15 <

E1000

Al

R, REM

=#8400 V£

0.75
630

- RASMBEAR, BRTREBIN, ERIEEE

HEFHHLIPMM/SPMM)

- SRGEINAE, KIBHREBTEMNE
&

- #REC AT AL 4R A2 TN B8 (Drive Works EZ), AIE

HIEEENTMER

CERFAIRINEEIEE, RHBMERE
- RAHSHEN RN TREN A FHE, %P

B B(NESHEFHER)

- bR, FEROHS(MEREYRIER

PREIIE S

T1000V

H1H200 V£

=1H400 V£

- RARMEAR, BT BEBIH, EARIE

S EHLIPMM/SPMM)

- ERSMAIBMINAE, KEEHAEFTHKE
- M RN (S 3h) sE B HIKEBINRE, BIMERR

BSR, BIBASE=, ATI4REIET

- ERFFRE “BEHKER” i, THE

EHISHIRE

- RAGSHEP MR FHE, %P

BB (NESHEER)

- bR, HAROHS(RMBEEEYRIER

PRI

1 BESNBIEEFES,

51

WH~EiSEH I I

MEREE=

3l
=



52

ST snmsN

[s B
.zi&i%ﬁ oe
BEL® it ..‘é’zﬁ o
QR EEERM D’ O
o at 00
SEEE mgf ®<.'§g
HHEIAT
EIERFA F AR
@/ Ak
o/
ZRE
g AR %5 X35 R4 s 7E it REAF B Z ik
Z I (AER)
B2
H& W b=
ESEs| R YASKAWA AMERICA INC. = +1-847-887-7000
b= pidmnt ] FAX +1-847-887-7310
HzZ
k+FHM
X B +52-555-660-5553
= = PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V.
BT BEs FAX +52-555-651-5573
. = +55-11-3585-1100
3Z.
BE ZRT YASKAWA ELETRICO DO BRASIL LTDA. FAX 55 _11_3585_1187
mE
LT WEX VARIADORES LTD.A. = +57-1-795-8250
. B = = +49-6196-569-300
3 ELER YASKAWA EUROPE GmbH
ol E 3 S © m FAX +49-6196-569-398
Otttz B
- (HiE, HE) = +81-0120-114-616
B RRE -
Q=) TtkteHt FAX +81-0120-114-537
(EEIRS)
OYASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION = +82-2-784-7844
. (SHE) FAX +82-2-784-8495
HE HR
Os5E %) TIRFA (1K) = +82-2-3775-0337
(BEERE) FAX +82-2-3775-0338
(AR, LR, .
BERD), ORI (R EERAT BRI,
Tl AREB
E B 886-2-8913-1333
+ —? — —
P2y PN ol \=]
‘ &l DABRIIBNBRHERLR FAX 886089131513
A = 65-6282-3003
= N +65— —
#hn #hn YASKAWA ELECTRIC(SINGAPORE)PTE. LTD.
A I ® ( ) FAX +65-6289-3003
#=E 25 ®YASKAWA ELECTRIC(THAILAND)CO., LTD. = +66-2-017-0099
FAX +66—2-017-0090
) +84-8-3822-8680
AT
; FAX +84-8-3822-8780
fanes] @YASKAWA ELECTRIC VIETNAM CO., LTD.
. = +84-4-3634-3953
AR
FAX +84-4-3654-3954
= +91-80-4244-1900
ENEE j R YASKAWA INDIA PRIVATE LIMITED
N EIE 7 ®YAS FAX +91-80-4244-1901
) B +62-21-2982-6470
EN R PR i PT. YASKAWA ELECTRIC INDONESIA
IR i © FAX +62-21-2982-6471
KiFM EAR T BEEAEERSAF(D),




MEMO

53



J1000

R4 FHES AP ] T — B T = AR A T H AL 1 e 4 1

o ALUTAR BB V] RE EL WU A\ A, 7R T a T AR (R T RE
P, AUASMURERM, SCHA, BEITASm, 5 Fhac % B 5T Tl
TR, T et ey, HS5ARNFEER,

o R7EENRAE S B RS BN AR, AU R E SO RS, AR LR
AT RPN, HECE AR (1) B A T R B SR
T, (2) ARATR B SO W] BEZh B LA A% i B T K 2 AR L

o L TAFEZRICHE T Ll ABL,

o IEANEHT =AM MM T2k

( & PE RO — B ERR AR S A
TEL: 400-821-3680 FAX: 021-5385-2008

il — ~ T H BRAMN9:00 ~ 11:30, 12:30 ~ 16:30 %24/ NI B

FliE - $HE

Z) N BYPER)EEAT

o LA

bl - B TR DR B 222 5 e L)Y — Ee22 200021
HLiE : 021-53852200

fEE © 021-53852770

o Jbntdiss

bl o JERTRMIX R K2 815 R R FEHM = IrAH10E211% T 100738
% : 010-85184086

fEE : 010-85184082

o | M

Hihik o )N ORI X FE G P = #1635 ) =) BES 106 5.0 510656
G 020-38780005

fEEL © 020-38780565

o i dES5 B

otk o PO )IAG R T U X PG KIE 3 B R 5 5 12 104% T611731
FEiE : 028-86719370

fEEC © 028-86719371

THE AR ST BR 4R M3k
/—E] AR S5 EX 4% ~

.

-

YAS I(AWA AT A A R AL, SR A ™ T IR A S R

W, A S COME AR5 5 ) BUE I H ™ i
XSG, TRl Oy, ST R A, IR TR R A T
%

gt 2| B %,
i, AT IR R T A, R
S
SRFMNEERIER, ESENRARIEES HRAEWER KR, RS CH-KAJP C710606 24J

©2017% 117 %l 11-08
s et L]



	复件
	Part3.pdf




